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I. ENCUESTA Y POBLACIÓN ENCUESTADA 
 
 
 

1.1 Generalidades de la encuesta 
 
 
El Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), de la Universidad Centroamericana “José 
Simeón Cañas” (UCA) realizó, entre el 1 y el 15 de febrero de 2009, un  sondeo de opinión con el 
objetivo de conocer cómo los salvadoreños y salvadoreñas evalúan el proceso electoral recién 
pasado y cómo se definen políticamente frente a las elecciones presidenciales del próximo 15 de 
marzo.  
 
La estructura de la encuesta utilizada en esta evaluación comprende cuatro apartados. El 
primero de ellos recoge datos generales y sociodemográficos tales como sexo, edad, nivel 
educativo,  situación laboral, ingreso familiar mensual, religión, así como la frecuencia con la que 
se informa en los medios de comunicación del país y preferencia partidiaria.  

 
El  segundo  apartado, situación general del país y evaluación post electoral, contiene preguntas 
orientadas a recoger lo que opinan los y las ciudadanas sobre el contexto nacional así como su 
evaluación de las recién pasadas elecciones del 18 de febrero. Se preguntó sobre cuál 
consideran que es el principal problema que enfrenta actualmente El Salvador, su opinión sobre 
la situación del país tanto social como económica desde que entró el actual gobierno y qué tanto 
se han sentido beneficiados con la actual gestión. Con respecto a las recién pasadas elecciones 
de diputados y alcaldes del 18 de febrero, se sondeó la asistencia a las urnas de las y los 
salvadoreños y las posibles dificultades que impidieron la emisión del voto. Asimismo se consultó 
si su voto fue otorgado al mismo partido político tanto para alcalde como para diputados, en qué 
momento decidieron por quién votar y sobre qué tanto la campaña electoral había influido en tal 
decisión. Además se preguntó sobre la transparencia de las elecciones recién pasadas y si 
consideran que hubo plena libertad en el ejercicio del voto entre otras interrogantes. Finalmente, 
se pidió que evaluaran en una escala de 0 a 10 el trabajo realizado por el Tribunal Supremo 
Electoral durante estas elecciones. 
 
El tercer bloque, proceso electoral y opiniones políticas, incluye interrogantes que exploran el 
interés de las y los ciudadanos por asistir a votar en las elecciones presidenciales del 15 de 
marzo, si piensan que habrá abstención por parte de la población, el grado de confianza en el 
próximo proceso electoral y sobre la tenencia del DUI. Además se preguntó qué nivel de 
confianza tienen en el Tribunal Supremo Electoral, el interés tanto en las elecciones 
presidenciales de marzo como en la campaña electoral y si consideran que en las elecciones 
habrá fraude. Además se incluye una batería de preguntas para medir el grado de acuerdo o 
desacuerdo con una serie de afirmaciones que suelen oírse entre la población tales como “lo que 
más le conviene al país es que gobierne otro partido”, “las elecciones son un pérdida de tiempo, 
pues las cosas nunca cambian en el país”, entre otras. Se explora también el grado de interés en 
la política, cuáles de los candidatos a presidente han visitado su comunidad, situaciones que 
pueden ayudar a que el país mejore en el futuro, si piensan que cuatro períodos de ARENA le 
han hecho bien o mal al país y lo que consideran que es lo más importante que el nuevo 
gobierno debe hacer para resolver los graves problemas del país. Asimismo se consultó si 
ARENA debe de seguir gobernando, si el FMLN está preparado para gobernar y la percepción 
que tienen sobre la imagen de los dos partidos en contienda. Se preguntó también si habían 
recibido presión por parte de sus jefes para votar por un partido político y si era el caso, por cuál 
le habían sugerido hacerlo. Otras preguntas estaban orientadas a conocer si estaban de acuerdo 
o no con que los ricos se volverían más ricos y los pobres todavía más pobres si ARENA gana 
las elecciones; y si por el contrario fuese el FMLN quien ganase, el país se convertiría en otra 
Cuba y además en un país con una fuerte influencia de Venezuela. En esta misma línea se 
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cuestionó si están de acuerdo o no con que la empresa privada y los ricos no le permitirían 
gobernar al FMLN si se convirtiera en el partido de gobierno. Con respecto a la campaña 
electoral, se consultó si consideran que los partidos políticos están haciendo una campaña de 
altura y respeto o si por el contrario es sucia y de miedo. Además si la campaña de burlas u 
ofensas favorecen o perjudican al partido que la utiliza y sobre el partido que más ha realizado 
campaña sucia y de miedo. Asimismo se preguntó la visión de la situación del país si ganase uno 
u otro de los partidos en contienda,  y que mencionaran de los partidos inscritos en el país cuál 
consideraban más capaz para luchar contra la corrupción del gobierno, crear fuentes de trabajo, 
detener el alza de precios en la canasta básica entre otras. Finalmente se consultó sobre cuál 
partido es el que más representa el cambio en el país. 
 
El cuarto bloque, preferencias políticas, permite explorar las simpatías partidarias de la población 
y su valoración sobre la coyuntura político- electoral. Para ello se incluyó una batería de 
preguntas que aborda en retrospectiva la orientación del voto presidencial de 2004 y de alcaldes 
y diputados de 2009. Se consultó además si en las próximas elecciones presidenciales votarán 
por el mismo partido por el que votaron tanto para diputados como para alcalde en las elecciones 
del 18 de enero recién pasado. Con respecto a las elecciones presidenciales se incluyeron 
preguntas tales como qué tan definitiva es su decisión de por quién votar y en base a qué 
criterios las y los ciudadanos votarán. Se exploró además por cuál partido nunca votarían para 
presidente, y se les pidió que se autoubicaran en una escala político-ideológica, en donde 01 es 
la posición más a la izquierda y 10 la posición más a la derecha. Acerca de los candidatos para 
la presidencia, se preguntó cuál consideraban que era el mejor, y entre Rodrigo Ávila y Mauricio 
Funes, a quién escogerían como presidente si tuvieran que hacerlo y por cuál de ellos votarían si 
hubiese una segunda vuelta. Para concluir se consultó sobre el partido por el cual nunca 
votarían, por su intención de voto para presidente y cuál es el partido que creen que ganará las 
próximas elecciones presidenciales independientemente de su preferencia partidiaria. 
 

 
1.2 Selección de la muestra 

 
 
El procedimiento de muestreo se diseñó de forma tal que la muestra resultante reflejase lo más 
fielmente  posible  la  totalidad  de  la  población  adulta  salvadoreña,  esto  según  los  datos  
del VI Censo de Población V de Vivienda 2007, de  la  Dirección  General  de  Estadísticas  y  
Censos  del Ministerio de Economía. 
 
El total de encuestas a realizar considerando un 95 por ciento de confiabilidad (Z), una varianza 
del 50 por ciento (p) y un error muestral (E) del 2.0 por ciento, fue de 2,401 entrevistas y se 
estableció haciendo uso de la siguiente fórmula diseñada para poblaciones grandes o infinitas: 

 
 

Z2 pq 
n = 

E2 
 
donde, 
 

(1.96)2 (0.5) (0.5) 
n = 

(0.02)2 
= 2,401 

 
 
Habiendo  establecido  2,401  entrevistas  a  realizar  como  mínimo,  se  determinó  el  número  
de encuestas que deberían ser hechas en cada departamento de acuerdo a la cantidad 
poblacional en cada uno de ellos, según el VI Censo de Población V de Vivienda 2007. Así, por 
ejemplo, el departamento de San Salvador concentra para el año 2007 al 29.4 por  ciento  de  
la  población  mayor  de  18  años  del  país,  por  lo  que  del  total  de  2,,401  entrevistas fijadas 
para ser hechas en todo el país, el 29.4 por ciento debía ser hecho en el departamento de San 
Salvador,  lo  que  corresponde  a  740 entrevistas.  Asimismo,  el  departamento  de  Morazán 
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concentra para este mismo año a sólo el 2.8 por ciento de la población adulta del país, lo 
que para  la  muestra  nacional  significaría  un  total  de  70  entrevistas  que  deben  ser  hechas  
en  ese departamento. El detalle de la distribución tanto de la población según el VI Censo de 
Población V de Vivienda para el año 2007 como de la muestra de 2,401 entrevistas se expone 
en el cuadro siguiente. 

 
 

Cuadro A 
Distribución de la población mayor de 18 años 
para 2007 y de la muestra según departamento 

TOTAL 
Habitantes  Departamento  

N % 
Muestra 

Total 
Ahuachapán 180279 5.3% 127 
Santa Ana 320814 9.4% 225 
Sonsonate 254555 7.4% 179 
Chalatenango 106876 3.1% 75 
La Libertad 399467 11.7% 280 
San Salvador 1004855 29.4% 705 
Cuscatlán 131597 3.8% 92 
La Paz 175795 5.1% 123 
Cabañas 77564 2.3% 54 
San Vicente 92033 2.7% 65 
Usulután 196676 5.7% 138 
San Miguel 252988 7.4% 177 
Morazán 95183 2.8% 67 
La Unión 133800 3.9% 94 
TOTAL 3422482 100.00% 2401 

 
 
La forma de selección de la muestra fue polietápica escogiendo en primer lugar los municipios a 
ser incluidos, luego los segmentos en las zonas urbanas y los cantones en las zonas rurales 
dentro de cada municipio. Finalmente se seleccionó los hogares dentro de cada segmento o 
cantón. 
 
En la selección de los municipios se tomó en cuenta la distribución de la población al interior de 
cada departamento del país, de tal manera que en cada uno de los catorce departamentos se 
hizo la selección de los municipios a encuestar de la forma que se detalla en los siguientes 
párrafos. 

 
Para comenzar, se estableció realizar 30 entrevistas por municipio. Luego de ser establecido el 
número de entrevistas que deberían ser hechas por departamento y por municipio, se procedió a 
la selección de los municipios dentro de cada departamento. En primer lugar, se estableció el 
número de  municipios  necesarios  para  cubrir  la  cantidad  de  encuestas  en  cada  
departamento,  y  así posteriormente realizar una selección sistemática de éstos. 

 
Ahora bien, para realizar esa selección sistemática se listaron los municipios por departamento 
en forma ascendente, es decir, comenzando del más pequeño en población al más grande en 
cada departamento. Así, por ejemplo, en el departamento de San Salvador, el listado comenzó 
y terminó con el municipio de San Salvador, que es el más grande con una población de 
316,090 habitantes. 
 
El segundo paso fue sumar en forma acumulativa las poblaciones de cada uno de los 
municipios listados. Luego,  se  obtuvo  un  intervalo  poblacional  que  determinaría el  municipio  
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que debería  ser seleccionado.  En  cada  departamento,  este  intervalo  resultó  de  dividir  la  
cantidad  total  de  la población  en  cada  departamento  entre  el  número  de  municipios  
necesarios  para  completar  las entrevistas en cada uno de los departamentos (de antemano se 
estipuló establecer 30 entrevistas por municipio). 
 
El tercer  paso fue determinar un punto de inicio  para seleccionar los municipios dentro de 
cada departamento, para lo cual se hizo uso de la tabla de números aleatorios entre 0 y 1. El 
número aleatorio  obtenido  se  multiplicó  por  el  total  de  la  población  del  departamento,  para  
así  poder determinar el punto de inicio de la selección sistemática y el primer municipio a incluir 
dentro de la muestra. 
 
Así, siguiendo con el ejemplo de San Salvador, el número aleatorio obtenido fue de 0.753173382, 
dicho número se multiplicó por la población total del departamento (1,567,156), lo que dio un valor 
de 1,180,340. El municipio que en la suma acumulativa comprendía este valor era Soyapango, 
por lo tanto ese municipio fue el primer seleccionado. Para elegir el segundo municipio, se le 
sumó a dicho valor el intervalo poblacional resultante de dividir la cantidad total de la población del 
departamento (que en el caso de San Salvador es de 1,567,156) entre el total de los municipios 
necesarios para completar la muestra (que en San Salvador era de 24 municipios).  
En el caso de San Salvador el intervalo poblacional fue de 65,298. Así, se escogía el municipio 
donde se completaba la nueva cifra, y así sucesivamente hasta completar el número de 
municipios deseados para el departamento. En las ocasiones en las que el número de entrevistas 
a realizar en el departamento no coincidió con un número múltiplo de 30, se eligió otro municipio 
adicional para completar las entrevistas necesarias en el departamento. 

 
Cuadro B 

Ejemplo. Listado de municipios del departamento de San Salvador 
utilizado para la selección de los mismos  

Municipio Población 
Población 
acumulada 

Orden de 
selección 

       
Rosario de Mora 11377 11377 7  
El Paisnal 14551 25928  
Santiago Texacuangos 19428 45356  
Aguilares 21267 66623  
Guazapa 22906 89529 8 
Santo Tomás 25344 114873  
Nejapa 29458 144331 9 
Ayutuxtepeque 34710 179041  
Panchimalco 41260 220301 10 
San Marcos 63209 283510 11 
Cuscatancingo 66400 349910 12 
San Martín 72758 422668 13 
Tonacatepeque 90896 513564 14 
Ilopango 103862 617426 15,16 
Delgado 120200 737626 17,18 
Apopa 131286 868912 19,20 
Mejicanos 140751 1009663 21,22 
Soyapango 241403 1251066 1,2,23,24 
San Salvador 316090 1567156 3,4,5,6 

 
 

Con  este  procedimiento  en  San  Salvador  fueron  elegidos  24  municipios  siguiendo  el  
intervalo poblacional. En el Cuadro B se especifica cómo se seleccionaron los municipios. En la 
segunda columna se muestra la población de cada municipio; en la tercera, la población 
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acumulada y en la última columna se especifica el orden en el cual fueron escogidos los 
municipios. Los municipios seleccionados aparecen sombreados. Como puede verse, cuando la 
aplicación de la sumatoria del intervalo de razón excede la población total del departamento se 
acumula para comenzar de nuevo el procedimiento, por lo que salen también seleccionados los 
municipios  pequeños que están al inicio del listado. 

 
Una  vez  seleccionados  los  municipios  se  procedió  a  seleccionar  las  áreas  dentro  de  
cada municipio  que  deberían  ser  incluidas  en  la  muestra.  Para  ello  se  realizaron  dos  
procedimientos distintos en función de la naturaleza de la zona del municipio. Para las zonas 
urbanas se procedió a dividir el municipio en segmentos poblacionales con base en los mapas 
de la Dirección General de  Estadísticas  y  Censos  (DIGESTYC);  mientras  que  para  las  
zonas  rurales,  se  designó  a  los cantones como la unidad poblacional y se listaron los mismos 
para ser elegidos de forma aleatoria. 

 
En el caso de las zonas urbanas, el proceso de selección de los segmentos en donde se 
aplicaría la encuesta fue sistemático  con  un  punto  de  arranque  aleatorio  utilizando  los  
mapas  de  la DIGESTYC. Cada  mapa  de  los  municipios  muestra  una  zona  urbana  de  dos  
mil a quince mil viviendas y fue dividido en segmentos  numerados  correlativamente siguiendo  
una  secuencia  en espiral. Cada segmento debía abarcar entre 150 y 300 viviendas. Una vez 
divididos los mapas, se procedió  a  calcular  una  constante  que  permitiera  seleccionar  los  
segmentos.  Para  ello,  se estableció, por razones de recursos y distribución del personal 
encuestador y supervisor, que en cada segmento seleccionado se deberían hacer 10 entrevistas, 
de tal manera que en cada zona urbana del municipio debían escogerse tantos segmentos 
cuanto fueran necesarios para completar el número de entrevistas a hacer en la parte urbana del 
municipio. Para determinar el número de segmentos urbanos a tocar en ese municipio, se dividió 
el número de encuestas a realizar en la zona urbana de cada municipio entre 10 (que fue el 
número de entrevistas a hacer por segmento). 

 
Luego, para cada mapa urbano se dividió el número de segmentos del mapa del municipio entre 
el número  de  segmentos  que  debían  ser  encuestados.  Eso  dio  como  resultado  una  cifra  
que  se convirtió en un intervalo de razón fija, según la cual se escogió los segmentos en 
función de un punto de arranque  aleatorio.  Por  ejemplo,  si la división entre el número total de 
segmentos  y el número de segmentos a escoger arrojó como resultado 7, se eligió 
aleatoriamente un número entre 1  y  el  7,  y  a  partir  de  ese  número  se  escogieron  los  
segmentos  en  un  intervalo  de  cada  7 segmentos. Más  concretamente,  si  el  número  
elegido  aleatoriamente  fue  el  5, se  escogió  el segmento  con  el  mismo  número,  luego  se  
contaron  7  segmentos  más  y  se  elegía  el  segmento número  12,  y  así  sucesivamente  hasta  
tener  el  número  de  segmentos  estipulado  para  ese municipio. Es en esos segmentos 
urbanos en donde se realizaron las entrevistas, casa por casa. 

 
En el caso de las zonas rurales, el procedimiento fue mucho más simple. Como se ha dicho, 
se determinó que los cantones fuesen las unidades de selección poblacional y se estipuló 
realizar 10 entrevistas por cantón. Dado que no se tiene información sobre la población y su 
distribución en los cantones,  simplemente  se  listaron  los  cantones  en  cada  municipio  y,  en  
función  del  número  de entrevistas a realizar en la zona rural del municipio, se hizo una 
selección al azar para determinar los cantones a ser incluidos en la muestra. 

 
Con  el procedimiento de selección de los  segmentos  en  la  zona  urbana  y  los cantones en la 
zona rural de cada municipio del país, se permitió la aleatoriedad y la dispersión en la elección 
de la muestra, lo que aseguró la representatividad poblacional del estudio. 

 
La aplicación del cuestionario se hizo por aproximación sistemática a los hogares ubicados en 
los  segmentos  y  los  cantones  seleccionados  de  cada  uno  de  los  municipios  elegidos.  
Los entrevistadores  explicaban  a  las  personas  abordadas  los  objetivos  y  el  tema  general  
de  la encuesta. En cada caso se entrevistó únicamente a las personas que quisieran contestar, 
tomando una persona por hogar, y que cumpliera con las características de sexo y edad que se 
estipuló previamente. 
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Así, mediante esa previa distribución de la muestra por sexo y el rango de edad que debía tener 
la persona a entrevistar, en la última etapa del muestreo se consideraron cuotas por sexo y edad 
de los encuestados. Esto logra dos propósitos. En primer lugar, asegura una distribución  de  la  
muestra  encuestada  equivalente a la  distribución  de  la  población  total  en función  de las  
variables fundamentales de sexo  y edad y en segundo  lugar,  elimina  el criterio  de selección 
personal del encuestador al escoger la persona que debe ser entrevistada en cada hogar 
visitado.  

 
 
1.3. Procesamiento y análisis de la información 

 
 
Para el levantamiento de los datos de la encuesta se utilizó equipo PDA (Personal Digital 
Assistant) comúnmente llamado en el mercado Palm. El uso de la Palm o PDA en esta 
investigación tuvo como objetivo mejorar el procesamiento y recolección de información.  Algunas  
de las ventajas del uso de esta tecnología es que se reduce la probabilidad de error, el índice de 
omisión de respuesta y los tiempos generales de aplicación, permitiendo obtener tiempo adicional 
para el análisis de los datos, ya que la información recolectada por los encuestadores en campo 
es descargada diariamente, lo cual permite verificar la cantidad y calidad de las encuestas que se 
están aplicando. 
 
El procesamiento de la información se hizo de forma automática. En primer lugar se realizó el 
proceso de sincronización de la Palm con la computadora para luego ejecutar el vaciado de 
información. Posteriormente, la información recopilada fue  trasladada  automáticamente al 
programa Microsoft Excel para luego exportar la base de datos al programa estadístico SPSS 
(Statistical Program for Social Sciences), con el objetivo de realizar con este paquete todos los 
análisis necesarios para la elaboración del informe; así como también, la elaboración de cuadros y 
gráficas. 

 
 
1.4. Las características de la muestra final  

 
 
La muestra obtenida fue de 2,521 entrevistas válidas, las cuales fueron realizadas en 65 
municipios de los 14 departamentos de la república. Esta muestra tiene representatividad nacional 
y un error muestral de +/-0.0195 -uno punto noventa y cinco por ciento. A nivel nacional el 44.6 
por ciento de los encuestados pertenece al sexo masculino y el 55.4 por ciento corresponde al 
sexo femenino. 
 
Los departamentos fueron agrupados en cinco zonas: zona occidental (Ahuachapán, Santa Ana 
y Sonsonate),  zona  central  (La  Libertad,  Chalatenango  y  el  área  rural  de  San  Salvador),  
zona metropolitana  (área  urbana  de  San  Salvador  y  área  urbana  de  Antiguo  Cuscatlán  y  
Nueva  San Salvador), zona paracentral (Cuscatlán, Cabañas, San Vicente y La Paz) y zona 
oriental (Usulután, San Miguel, Morazán y La Unión). 



1.5 Resultados sociodemográficos

Cuadro C
Distribución de la población encuestada según depar tamento y estrato

.3 7.4 53.7 2.1 36.4 100.0

8 187 1355 54 917 2521

0 6 51 0 76 133 5.3

0 24 126 0 86 236 9.4

0 6 106 0 76 188 7.5

0 2 24 0 53 79 3.1

0 39 154 11 90 294 11.7

7 76 583 25 50 741 29.4

0 2 37 0 58 97 3.8

0 0 52 10 67 129 5.1

0 2 17 0 38 57 2.3

0 0 26 0 42 68 2.7

0 13 49 8 75 145 5.8

1 10 84 0 91 186 7.4

0 2 17 0 50 69 2.7

0 5 29 0 65 99 3.9

DEPARTAMENTO

%

N

Ahuachapán

Santa Ana

Sonsonate

Chalatenango

La Libertad

San Salvador

Cuscatlán

La Paz

Cabañas

San Vicente

Usulután

San Miguel

Morazán

La Unión

Departamento

Medio alto Medio bajo Obrero Marginal Rural
                 TODOS         

N               %

ESTRATO
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Cuadro D
Distribución de la población total  encuestada según municipio

100.0

2521

30 1.2

43 1.7

30 1.2

30 1.2

32 1.3

31 1.2

33 1.3

126 5.0

15 .6

31 1.2

32 1.3

32 1.3

31 1.2

32 1.3

30 1.2

32 1.3

16 .6

31 1.2

31 1.2

32 1.3

32 1.3

32 1.3

31 1.2

74 2.9

31 1.2

31 1.2

126 5.0

126 5.0

15 .6

31 1.2

MUNICIPIO

%

N

San Francisco Menéndez

Ahuachapán

El Refugio

Jujutla

Coatepeque

Metapán

Chalchuapa

Santa Ana

Candelaria de la Frontera

Nahuizalco

Acajutla

Izalco

Sonsonate

San Julián

San Antonio del Monte

Chalatenango

San Francisco Morazán

El Paraíso

Zaragoza

La Libertad

Ciudad Arce

Opico

Colón

Santa Tecla

Chiltiupán

San José Villanueva

Soyapango

San Salvador

Rosario de Mora

Guazapa

Municipio

N %
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Cuadro D
Distribución de la población total  encuestada según municipio (...continuación)

32 1.3

32 1.3

32 1.3

32 1.3

31 1.2

31 1.2

63 2.5

63 2.5

63 2.5

63 2.5

32 1.3

31 1.2

34 1.3

35 1.4

32 1.3

31 1.2

31 1.2

32 1.3

25 1.0

37 1.5

31 1.2

32 1.3

31 1.2

19 .8

31 1.2

32 1.3

32 1.3

31 1.2

94 3.7

29 1.2

31 1.2

38 1.5

31 1.2

32 1.3

36 1.4

...CONTINUACIÓN

Nejapa

Panchimalco

San Marcos

Cuscatancingo

San Martín

Tonacatepeque

Ilopango

Delgado

Apopa

Mejicanos

Suchitoto

Cojutepeque

Candelaria

Zacatecoluca

San Pedro Nonualco

San Luis

Santiago Nonualco

Ilobasco

Tejutepeque

Tecoluca

San Esteban Catarina

Jucuapa

Usulután

San Buenaventura

Alegría

Puerto El Triunfo

El Tránsito

Moncagua

San Miguel

Nueva Guadalupe

Arambala

Jocoro

Nueva Esparta

San Alejo

Conchagua

Municipio

N %
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Cuadro E
Distribución de la población rural  encuestada según cantón

100.0

917

11 1.2

12 1.3

10 1.1

10 1.1

10 1.1

11 1.2

12 1.3

10 1.1

11 1.2

10 1.1

11 1.2

14 1.5

10 1.1

11 1.2

10 1.1

10 1.1

9 1.0

9 1.0

7 .8

7 .8

10 1.1

8 .9

8 .9

8 .9

7 .8

7 .8

8 .9

8 .9

11 1.2

12 1.3

8 .9

12 1.3

11 1.2

13 1.4

8 .9

10 1.1

10 1.1

11 1.2

6 .7

8 .9

10 1.1

11 1.2

10 1.1

9 1.0

11 1.2

CANTÓN

%

N

El Sacramento

El Zapote

Guayaltepec

San Lázaro

El Rosario

Guayapa Abajo

San José El Naranjo

Caña Brava

El Zacatal

Belén Guijat

Tahuilapa

Buenos Aires

Natividad

Valle del Matazano

Tierra Blanca

Sisimitepec

Metalío

Valle Nuevo

Ceiba del Charco

Los Tumalmiles

Salinas de Ayacachapa

Peñas Blancas

Petacas

El Castaño

Guarjila

San José

Teosinte

Tremedal

El Tablón

Valle Nuevo

El Barrillo

El Majahual

La Esperanza

Pitichorro

Álvarez

Cuervo Arriba

Las Flores

Siberia

Las Dispensas

Cerco de Piedra

San Jerónimo

Galera Quemada

Azacualpa

El Guayabo

Estanzuelas

Cantón

N %
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Cuadro E
Distribución de la población rural  encuestada según cantón (...continuación)

12 1.3

10 1.1

12 1.3

13 1.4

12 1.3

10 1.1

11 1.2

12 1.3

10 1.1

11 1.2

11 1.2

11 1.2

8 .9

8 .9

11 1.2

12 1.3

10 1.1

9 1.0

11 1.2

9 1.0

12 1.3

10 1.1

10 1.1

11 1.2

13 1.4

10 1.1

11 1.2

10 1.1

10 1.1

11 1.2

13 1.4

13 1.4

13 1.4

12 1.3

12 1.3

10 1.1

9 1.0

8 .9

11 1.2

12 1.3

13 1.4

13 1.4

10 1.1

7 .8

...CONTINUACIÓN

San Cristóbal

La Palma

El Rosario

San Miguel Nance Verde

San Rafael

El Roble

San José Nehuistepeque

El Pimental

Concepción Jalponga

San José Loma

La Labor

Nanastepeque

San Antonio Buenavista

Santa Rita

El Pacún

San Fernando

Amatitán Abajo

San Ildefonso

Llano El Chilamate

El Ujushte

La Caridad

Apastepeque

Las Casitas

San Juan

Corral de Mulas

Calle Nueva

Moropala

El Cerro

El Rodeo

Salamar

El Progreso

Santa Inés

Los Planes de San Sebastián

Pueblo Viejo

Tierra Colorada

Flamenco

Lagunetas

San Juan

Honduritas

Talpetate

Santa Cruz

Los Jiotes

El Faro

Piedra Rayada

Cantón

N %
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Cuadro F
Distribución de la población encuestada según grupo s de edad y sexo

(En porcentajes)

55.4 44.6 100.0

1397 1124 2521

21.8 24.7 582 23.1

40.5 34.4 953 37.8

24.3 22.3 591 23.4

13.4 18.5 395 15.7

EDAD

%

N

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Femenino Masculino
                       TODOS              

N                             %

SEXO

Cuadro G
Distribución de la población encuestada según nivel  de estudios y sexo

(En porcentajes)

55.4 44.6 100.0

1397 1124 2521

11.0 8.1 245 9.7

35.1 25.2 773 30.7

16.0 21.2 462 18.3

21.1 24.7 573 22.7

16.8 20.8 468 18.6

NIVEL DE ESTUDIOS

%

N

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Femenino Masculino
                       TODOS              

N                             %

SEXO
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Cuadro H
Distribución de la población encuestada según relig ión y sexo

(En porcentajes)

55.4 44.6 100.0

1397 1122 2519

12.2 17.3 364 14.5

54.7 50.8 1334 53.0

32.1 31.1 798 31.7

1.0 .8 23 .9

RELIGIÓN

%

N

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Femenino Masculino
                       TODOS               

N                             %

SEXO

Cuadro I
Distribución de la población encuestada según inten ción de voto para presidente y sexo

(En porcentajes)

55.4 44.6 100.0

1397 1124 2521

4.2 2.1 82 3.3

36.1 26.3 800 31.7

42.7 57.7 1244 49.3

.9 1.9 34 1.3

16.2 12.0 361 14.3

INTENCIÓN DE VOTO PARA
PRESIDENTE

%

N

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Femenino Masculino
                       TODOS              

N                             %

SEXO
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1.6 Resultados generales

Cuadro 1
¿Tiene usted trabajo permanente? según variables

(En porcentajes)

72.2 27.8

1819 702

75.9 24.1

73.8 26.2

55.4 44.6

86.3 13.7

80.8 19.2

25.0 75.0

43.3 56.7

66.4 33.6

68.5 31.5

87.1 12.9

80.2 19.8

62.1 37.9

75.9 24.1

64.0 36.0

70.4 29.6

88.9 11.1

92.2 7.8

87.6 12.4

72.5 27.5

65.1 34.9

44.4 55.6

74.5 25.5

72.9 27.1

70.3 29.7

60.9 39.1

80.5 19.5

74.8 25.3

67.0 33.0

67.6 32.4

82.5 17.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

No  Sí

RESPUESTA

P4.
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Cuadro 2
¿En qué situación se encuentra en la actualidad? se gún variables

[Sólo para los que no tienen trabajo permanente]
(En porcentajes)

23.7 8.7 5.1 1.1 47.4 8.1 5.8

432 159 92 20 862 148 106

22.9 8.7 5.2 .5 49.4 7.8 5.4

24.6 6.5 2.7 2.0 50.2 7.5 6.5

25.4 15.6 10.3 .8 40.8 .8 6.3

23.8 6.6 2.3 .7 44.6 15.2 6.9

22.3 5.2 3.5 1.7 51.9 10.9 4.5

50.0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0

25.9 14.8 19.8 1.2 29.6 2.5 6.2

26.9 13.7 7.6 .7 42.7 1.6 7.0

27.0 5.4 2.7 .0 51.4 2.7 10.8

19.8 2.8 .8 1.6 54.4 16.4 4.3

9.5 7.0 2.4 .9 76.4 .4 3.4

46.7 11.5 9.3 1.4 .7 20.6 9.7

26.5 33.5 .0 1.8 29.9 5.9 2.5

26.4 1.6 .5 .8 57.0 7.0 6.6

22.1 .2 1.4 .7 57.2 9.9 8.4

17.7 .0 23.6 1.1 41.0 10.8 5.7

18.1 .0 .4 1.3 60.6 15.0 4.4

16.1 .3 4.6 1.0 61.3 11.1 5.6

30.7 2.7 1.8 1.2 46.3 9.9 7.5

34.3 16.6 4.6 1.6 34.9 1.6 6.4

24.5 41.3 17.8 .0 12.0 .0 4.3

29.9 7.7 3.3 .7 43.2 10.3 4.8

21.5 8.3 6.5 1.6 47.5 8.6 6.0

24.8 9.8 3.4 .4 49.2 6.4 6.1

21.4 14.3 7.1 .0 50.0 .0 7.1

13.6 4.5 1.5 1.5 66.7 4.5 7.6

17.7 7.5 4.5 1.3 55.0 7.2 6.7

29.5 12.1 5.8 1.1 38.1 8.2 5.3

34.8 8.7 4.3 .0 30.4 8.7 13.0

21.1 2.7 5.0 .7 55.0 10.7 4.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Desempleado Estudiante

Pensionado,
jubilado o
rentista

No hace
nada

Quehaceres
domésticos

Cultiva la
tierra Otros

RESPUESTA

P5.
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Cuadro 3
¿A cuánto asciende el ingreso familiar mensual en s u hogar aproximadamente (incluyendo todos los miemb ros

del hogar y  remesas)? (En dólares) según variables
(En porcentajes)

25.7 26.6 15.5 6.9 5.2 9.4 10.7

648 671 390 173 131 237 271

30.5 27.3 14.5 6.1 3.9 7.4 10.2

27.7 31.5 11.8 6.3 4.5 9.1 9.1

9.2 24.1 22.7 10.6 9.5 16.6 7.3

38.2 26.5 12.0 3.1 2.0 2.8 15.4

33.7 25.7 11.4 5.4 3.2 6.2 14.4

.0 .0 .0 25.0 12.5 50.0 12.5

2.7 5.3 13.9 14.4 9.6 44.4 9.6

14.9 28.3 21.2 9.0 7.1 10.1 9.4

25.9 38.9 13.0 3.7 5.6 5.6 7.4

46.6 27.9 7.6 2.2 1.4 1.1 13.2

29.1 28.2 14.1 4.9 4.5 8.1 11.2

21.5 24.6 17.2 9.3 6.0 11.0 10.2

22.7 30.1 15.6 6.9 4.1 8.4 12.2

23.9 25.0 17.6 7.3 6.4 10.5 9.2

27.2 28.1 12.9 6.8 5.2 10.5 9.3

32.2 23.3 13.9 5.8 3.8 6.6 14.4

53.1 23.3 6.9 1.6 .8 .0 14.3

41.3 29.5 11.5 2.1 1.0 .9 13.7

23.8 36.6 17.3 5.2 2.2 3.9 11.0

13.8 27.9 23.4 11.0 8.9 7.7 7.3

2.1 12.2 15.0 14.1 12.8 35.9 7.9

26.9 28.8 14.6 7.1 5.5 7.4 9.6

25.6 25.3 13.4 7.2 5.3 11.2 12.0

25.9 27.6 19.0 6.1 5.0 7.1 9.1

8.7 39.1 17.4 8.7 .0 13.0 13.0

25.6 32.9 11.0 3.7 1.2 3.7 22.0

27.0 27.0 14.9 5.1 5.1 9.1 11.8

21.0 25.7 17.0 9.2 5.9 12.0 9.2

35.3 23.5 26.5 2.9 5.9 .0 5.9

38.2 27.7 11.4 3.9 3.9 3.3 11.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

De 0 a
145.82

De 145.83 a
291.64

De 291.65 a
437.46

De 437.47 a
583.28

De 583.29 a
729.10 729.11 y más No responde

RESPUESTA

P6.
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Cuadro 4
¿Con qué frecuencia, ve, oye o lee noticias en los medios de comunicación del país? según variables

(En porcentajes)

2.5 16.6 16.3 64.6

62 418 411 1629

3.2 17.6 15.6 63.6

2.5 18.9 14.9 63.7

1.5 9.9 17.5 71.1

2.8 23.1 14.8 59.3

2.6 18.6 17.6 61.1

.0 .0 25.0 75.0

1.1 13.4 14.0 71.5

1.5 13.1 17.0 68.4

3.7 16.7 5.6 74.1

4.0 22.6 16.4 57.0

3.2 20.6 16.4 59.7

1.5 11.6 16.2 70.7

2.6 16.3 18.9 62.2

2.0 16.5 16.3 65.3

3.2 15.9 14.7 66.1

2.3 18.2 14.9 64.6

9.4 25.7 13.1 51.8

3.2 21.2 18.6 56.9

1.1 14.9 16.0 68.0

1.0 13.6 16.2 69.1

.6 9.4 14.6 75.4

3.6 18.1 19.2 59.1

2.0 15.0 14.3 68.7

2.8 18.7 18.2 60.4

.0 8.7 26.1 65.2

8.5 19.5 20.7 51.2

2.6 16.8 15.1 65.5

2.0 13.7 14.7 69.5

.0 20.6 32.4 47.1

2.5 24.9 21.9 50.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Nunca Rara vez
Una o dos veces

por semana Siempre

RESPUESTA

P8.
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Cuadro 5
Por favor, ¿podría decirme cuál es el partido polít ico de su preferencia? según variables

(En porcentajes)

31.6 26.6 38.5 1.2 .8 .2 1.1

797 670 971 31 20 4 28

37.2 26.8 31.8 1.1 1.8 .4 1.1

38.8 24.9 33.8 1.8 .3 .0 .5

23.7 26.6 47.6 .3 .6 .3 1.0

31.9 25.1 39.0 1.4 .9 .0 1.7

30.9 28.7 36.5 2.2 .4 .0 1.4

37.5 12.5 50.0 .0 .0 .0 .0

21.4 27.3 49.2 .0 .0 .0 2.1

29.4 25.2 43.0 .6 .7 .3 .8

31.5 25.9 40.7 .0 1.9 .0 .0

36.9 28.7 29.6 2.5 1.0 .0 1.4

34.1 29.9 32.1 1.5 .9 .2 1.2

28.5 22.4 46.4 .9 .7 .1 1.0

27.5 27.7 42.4 1.4 .9 .0 .2

32.5 26.9 37.4 1.2 .9 .1 1.0

34.7 20.8 40.9 1.0 .7 .0 1.9

30.9 32.9 31.9 1.5 .5 .8 1.5

44.5 29.0 24.5 2.0 .0 .0 .0

40.0 27.8 28.3 1.4 .8 .3 1.4

32.5 28.1 35.1 1.1 1.7 .4 1.1

25.5 25.7 45.4 1.4 .9 .0 1.2

17.7 22.9 57.7 .4 .2 .0 1.1

39.6 17.6 40.1 1.6 .3 .0 .8

26.4 27.9 41.8 1.6 .7 .3 1.3

36.2 29.1 32.2 .5 1.1 .0 .9

47.8 8.7 43.5 .0 .0 .0 .0

89.0 4.9 2.4 3.7 .0 .0 .0

24.3 72.9 .8 1.0 .5 .3 .4

19.5 2.4 75.4 1.2 .6 .0 .8

58.8 5.9 14.7 2.9 17.6 .0 .0

74.0 14.1 5.5 1.1 .6 .6 4.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguno ARENA FMLN PCN PDC Otros
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P9.
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Cuadro 6
En su opinión, ¿cuál es el principal problema que e nfrenta actualmente El Salvador? según variables

(En porcentajes)

15.8 17.9 16.8 33.3 2.6 6.0 1.4 1.0 1.4 1.1 2.8

398 450 422 839 66 150 35 26 35 27 70

14.2 20.1 19.1 30.9 3.4 4.9 1.6 .7 1.1 .2 3.8

19.4 14.9 17.7 35.6 1.0 4.8 .8 1.5 .8 .5 3.0

17.9 18.7 11.4 35.0 4.0 4.5 1.7 1.1 1.8 1.1 2.8

10.5 19.9 23.4 31.6 .6 7.4 1.4 .0 1.1 2.0 2.0

15.5 15.1 16.5 32.9 2.4 9.2 1.2 1.6 1.8 1.8 2.0

50.0 12.5 .0 12.5 .0 .0 .0 12.5 12.5 .0 .0

19.3 19.3 9.1 34.2 5.9 2.1 1.6 .5 3.7 1.6 2.7

17.0 18.7 13.7 35.6 2.7 4.6 1.6 1.0 1.3 1.1 2.7

24.1 16.7 16.7 22.2 1.9 11.1 1.9 1.9 .0 1.9 1.9

12.5 16.4 23.1 30.6 2.0 8.5 1.0 1.1 1.0 .9 3.0

14.1 15.6 19.9 34.4 3.1 6.5 1.3 1.1 1.0 1.1 1.9

17.9 20.7 12.9 31.9 2.0 5.3 1.5 1.0 1.9 1.0 3.8

13.4 21.7 16.4 34.3 3.6 5.7 1.7 .2 .7 .5 1.7

17.4 17.4 14.6 35.0 2.3 5.4 1.4 .9 2.0 1.1 2.5

15.7 17.4 16.8 33.8 1.7 6.6 1.2 1.5 .8 .5 3.9

15.4 13.9 22.5 27.1 3.3 6.8 1.3 1.8 1.8 2.8 3.3

16.3 11.4 30.6 21.6 1.2 9.0 1.6 2.0 .0 2.9 3.3

13.1 13.9 22.4 33.2 2.9 7.1 1.2 1.2 1.2 1.4 2.5

12.8 20.8 14.5 33.8 2.4 8.5 2.2 .9 .7 .7 2.8

16.1 21.3 11.0 38.2 2.6 4.2 1.2 .5 1.4 .7 2.8

22.6 20.7 9.4 33.1 3.2 2.1 1.1 1.1 3.2 .4 3.0

14.0 16.8 15.7 32.5 4.4 7.2 1.4 1.4 1.4 1.4 3.9

16.8 16.9 16.1 34.0 2.4 6.2 1.3 1.1 1.7 1.2 2.4

15.1 19.8 18.4 32.6 2.1 5.1 1.6 .6 1.0 .8 2.8

8.7 26.1 13.0 34.8 4.3 .0 .0 4.3 .0 .0 8.7

14.6 12.2 17.1 42.7 1.2 4.9 .0 .0 1.2 1.2 4.9

20.9 17.3 13.8 30.1 3.4 6.4 2.5 .8 .4 1.8 2.8

12.9 19.4 17.0 35.9 2.3 5.0 .8 1.2 2.2 .6 2.8

8.8 26.5 14.7 32.4 2.9 8.8 2.9 .0 .0 .0 2.9

15.3 14.4 22.8 29.7 2.5 8.3 1.1 1.4 1.1 1.1 2.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

RESPUESTA

P10.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Delincuencia   7. Maras
2. Desempleo   8. Dolarización
3. Pobreza   9. Corrupción
4. Economía 10. La política, los políticos
5. Violencia 11. Otros
6. Alto costo de la vida
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Cuadro 7
En su opinión, ¿el país está mejor, igual o peor qu e cuando entró el actual gobierno? según variables

(En porcentajes)

55.6 29.5 14.8

1400 743 373

58.2 27.2 14.6

52.8 31.6 15.7

52.8 30.6 16.6

56.0 32.0 12.0

58.9 27.3 13.8

50.0 37.5 12.5

55.9 23.1 21.0

55.5 29.7 14.8

50.0 29.6 20.4

56.2 30.5 13.3

54.8 30.5 14.6

56.6 28.3 15.1

49.6 36.0 14.5

55.3 30.8 13.9

62.6 25.3 12.1

54.9 23.3 21.8

53.5 29.4 17.1

57.8 29.1 13.1

55.6 29.2 15.3

52.9 31.8 15.4

56.7 27.8 15.4

59.1 31.3 9.6

58.2 26.7 15.0

49.6 33.3 17.1

60.9 30.4 8.7

53.7 34.1 12.2

22.7 39.8 37.5

79.3 18.6 2.1

50.0 41.2 8.8

47.9 42.3 9.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Peor Igual Mejor

RESPUESTA

P11.
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Cuadro 8
¿Cree usted que la situación económica del país ha mejorado o ha empeorado

con el actual gobierno? según variables
(En porcentajes)

11.2 23.4 65.4

282 588 1647

9.4 25.9 64.7

11.3 24.9 63.7

14.1 21.2 64.7

8.3 24.6 67.0

11.0 21.4 67.5

12.5 12.5 75.0

16.0 19.8 64.2

11.9 22.0 66.1

9.3 20.4 70.4

9.3 26.3 64.4

10.9 24.4 64.7

11.6 22.0 66.4

12.6 22.6 64.8

9.5 25.4 65.1

10.5 20.2 69.3

14.4 24.3 61.3

11.4 25.3 63.3

9.2 26.2 64.6

11.5 27.8 60.7

12.8 19.2 68.0

12.2 18.4 69.4

8.8 22.0 69.2

11.0 21.8 67.2

12.7 27.0 60.4

13.0 13.0 73.9

4.9 28.0 67.1

27.9 36.2 35.9

2.1 11.7 86.3

8.8 38.2 52.9

7.3 33.0 59.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado

RESPUESTA

P12.
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Cuadro 9
¿Qué tanto se ha sentido usted beneficiado con la g estión del actual gobierno? según variables

(En porcentajes)

60.9 21.0 11.4 6.8

1533 528 286 171

62.8 19.4 11.3 6.5

57.9 24.4 10.8 6.8

58.9 20.8 12.7 7.7

67.5 17.9 10.5 4.0

59.4 22.3 10.5 7.8

37.5 37.5 25.0 .0

57.2 19.3 14.4 9.1

62.5 19.6 10.6 7.3

53.7 20.4 11.1 14.8

59.9 23.3 11.7 5.1

61.6 19.1 12.5 6.8

60.0 23.2 10.0 6.8

53.0 27.4 15.1 4.5

60.9 21.8 9.9 7.4

67.7 17.3 8.8 6.3

62.2 15.0 13.2 9.6

66.9 18.4 7.8 6.9

62.2 21.0 10.9 5.8

61.0 18.2 13.9 6.9

59.9 22.9 10.1 7.2

56.6 22.6 13.0 7.7

68.3 19.6 9.6 2.5

61.0 20.3 11.7 7.0

57.3 22.7 11.7 8.4

65.2 17.4 8.7 8.7

75.6 14.6 6.1 3.7

31.3 26.2 23.7 18.8

77.6 17.5 4.3 .6

73.5 14.7 8.8 2.9

64.3 23.3 9.7 2.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P13.
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Cuadro 10
¿Asistió usted a votar el pasado 18 de enero? según  variables

(En porcentajes)

21.9 78.1

553 1968

26.2 73.8

22.9 77.1

16.2 83.8

23.4 76.6

23.6 76.4

12.5 87.5

12.3 87.7

19.1 80.9

18.5 81.5

28.4 71.6

24.3 75.7

19.0 81.0

29.4 70.6

22.1 77.9

16.9 83.1

18.0 82.0

29.0 71.0

26.5 73.5

25.5 74.5

18.5 81.5

11.3 88.7

28.6 71.4

17.5 82.5

25.3 74.7

56.5 43.5

67.1 32.9

22.1 77.9

15.9 84.1

29.4 70.6

31.3 68.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

No  Sí

RESPUESTA

P14.
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Cuadro 11
¿Pudo votar o tuvo problemas para votar? según vari ables

[Sólo para los que asistieron a votar]
(En porcentajes)

1.2 98.8

23 1945

.7 99.3

2.0 98.0

.8 99.2

.0 100.0

2.4 97.6

.0 100.0

1.8 98.2

1.0 99.0

2.3 97.7

1.2 98.8

.9 99.1

1.5 98.5

1.5 98.5

1.1 98.9

1.0 99.0

1.2 98.8

2.3 97.7

.7 99.3

1.2 98.8

1.1 98.9

1.4 98.6

1.5 98.5

1.0 99.0

1.3 98.7

.0 100.0

.0 100.0

1.0 99.0

1.3 98.7

.0 100.0

1.2 98.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Tuvo problemas
para votar Pudo votar

RESPUESTA

P15.
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Cuadro 12
¿Qué clase de problemas tuvo? según variables

[Sólo para los que asistieron a votar y debido a al gún problema no pudieron ejercer el voto]
(En porcentajes)

34.8 8.7 52.2 4.3

8 2 12 1

33.3 .0 33.3 33.3

50.0 33.3 16.7 .0

.0 .0 100.0 .0

.0 .0 .0 .0

44.4 .0 55.6 .0

.0 .0 .0 .0

66.7 .0 33.3 .0

27.3 .0 63.6 9.1

.0 100.0 .0 .0

37.5 12.5 50.0 .0

44.4 .0 44.4 11.1

28.6 14.3 57.1 .0

33.3 33.3 33.3 .0

12.5 .0 75.0 12.5

40.0 .0 60.0 .0

75.0 .0 25.0 .0

75.0 .0 25.0 .0

25.0 .0 75.0 .0

50.0 .0 50.0 .0

20.0 20.0 40.0 20.0

16.7 16.7 66.7 .0

50.0 .0 50.0 .0

18.2 9.1 72.7 .0

50.0 12.5 25.0 12.5

.0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0

50.0 .0 33.3 16.7

28.6 7.1 64.3 .0

.0 .0 .0 .0

33.3 33.3 33.3 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

No se encontró
en los listados

Otra persona
había votado en

su nombre
Por problemas

con el DUI Otro

RESPUESTA

P16.
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Cuadro 13
En las elecciones del pasado 18 de enero ¿votó uste d por el mismo partido para diputados y para alcald e? según variables

[Sólo para los que asistieron a votar]
(En porcentajes)

77.9 17.7 .5 3.8

1516 345 10 74

77.7 21.1 .2 1.0

84.7 13.0 1.0 1.3

79.0 18.1 .7 2.2

84.4 14.9 .4 .4

66.4 19.4 .3 14.0

85.7 14.3 .0 .0

75.6 22.5 .6 1.3

77.3 19.0 .6 3.0

76.7 16.3 .0 7.0

79.5 14.6 .3 5.5

78.0 16.9 .6 4.6

77.9 18.8 .4 2.9

74.8 22.0 .0 3.2

76.0 19.8 .5 3.7

78.4 16.7 .8 4.1

85.6 9.4 .6 4.4

82.4 11.2 .6 5.9

80.9 14.4 .9 3.9

77.1 20.3 .3 2.4

77.4 17.6 .7 4.3

73.4 23.2 .0 3.4

78.0 17.3 .8 3.9

78.3 17.7 .3 3.8

76.9 18.4 .9 3.9

100.0 .0 .0 .0

66.7 14.8 14.8 3.7

80.7 14.2 .0 5.0

79.5 17.2 .1 3.2

54.2 41.7 .0 4.2

67.8 26.9 2.0 3.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Por el mismo
partido

Por diferentes
partidos Voto nulo

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P17.
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Ilustración 1

¿Cuándo decidió usted por qué partido votar?
(elecciones del 18 de enero)

56.1%

15.9%

4.3%

1.9%

2.9%

11.6%

3.6%

3.8%

Hace más de un año

Varios meses antes

Un mes antes de elección

Dos semanas antes

Una semana antes

El mismo día de elección

Otras respuestas

No responde
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Cuadro 14
¿Cuándo decidió usted por qué partido votar? según variables

[Sólo para los que asistieron a votar]
(En porcentajes)

11.6 2.9 1.9 4.3 15.9 56.1 3.6 3.8

229 57 37 84 313 1104 70 74

15.1 3.2 1.0 4.1 17.5 57.4 1.5 .2

12.1 3.3 1.3 3.9 15.7 57.8 5.6 .3

10.0 2.2 2.3 4.7 15.0 61.2 4.3 .3

13.0 3.0 2.6 4.8 18.6 54.6 3.0 .4

9.2 3.4 2.1 3.7 13.9 46.2 3.4 18.1

14.3 14.3 14.3 .0 28.6 28.6 .0 .0

8.5 1.2 .6 3.7 19.5 59.8 6.7 .0

10.0 2.5 1.8 4.3 15.3 60.0 3.3 2.7

4.5 2.3 2.3 2.3 11.4 56.8 6.8 13.6

15.5 4.0 2.1 4.6 16.1 48.9 3.0 5.8

13.3 3.1 2.1 4.3 15.8 53.5 4.0 4.0

9.7 2.6 1.6 4.3 16.0 59.1 3.1 3.5

8.8 5.6 2.2 5.1 22.1 51.8 2.9 1.5

10.8 1.9 1.9 5.4 17.8 54.3 3.4 4.6

11.2 3.3 1.8 3.5 12.0 59.1 4.5 4.7

17.9 1.2 1.5 1.9 9.6 61.1 3.4 3.4

23.6 4.6 2.9 1.7 8.6 44.8 4.0 9.8

16.7 4.2 2.5 3.5 12.5 52.3 3.2 5.1

10.5 1.2 2.0 6.4 16.3 56.1 3.5 4.1

6.9 3.0 1.5 3.9 20.6 58.9 3.0 2.4

6.0 1.7 1.0 5.1 18.1 62.9 4.6 .7

13.5 3.1 2.3 3.5 16.2 53.8 2.3 5.4

10.8 2.5 1.8 4.7 16.1 56.7 4.3 3.1

12.6 3.7 1.8 3.7 15.3 55.7 2.9 4.4

.0 .0 .0 10.0 30.0 60.0 .0 .0

37.0 3.7 .0 3.7 7.4 29.6 7.4 11.1

12.5 2.7 1.3 4.3 14.8 57.6 2.1 4.7

6.2 2.3 1.9 3.3 16.2 62.8 4.8 2.5

25.0 4.2 4.2 16.7 12.5 37.5 .0 .0

28.2 5.6 3.2 6.9 19.0 28.6 2.0 6.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

El mismo día
de la elección

Una semana
antes de las
elecciones

Dos semanas
antes de las
elecciones

Un mes antes
de las

elecciones
Varios meses

antes
Hace más de

un año Otro
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P18.
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Cuadro 15
¿Qué tanto diría que la campaña influyó en usted pa ra tomar su decisión en las pasadas elecciones de e nero

(de no votar o de votar por un determinado partido político): mucho, algo, poco o nada? según variable s
(En porcentajes)

52.7 17.7 9.1 19.6 1.0

1329 445 230 493 24

54.0 19.0 8.8 18.1 .0

55.4 17.1 8.6 18.6 .3

51.0 15.9 9.6 22.6 .8

54.4 17.4 8.5 19.4 .3

50.3 19.2 9.6 17.6 3.2

62.5 .0 12.5 25.0 .0

59.4 13.4 8.0 18.7 .5

53.9 15.6 8.8 21.2 .6

53.7 11.1 11.1 22.2 1.9

49.5 22.1 9.7 17.1 1.5

52.0 17.3 10.1 19.4 1.3

53.6 18.1 7.9 19.8 .5

44.7 22.7 10.0 21.6 1.0

52.9 16.7 9.1 20.1 1.2

55.3 17.3 8.5 18.3 .7

60.3 13.2 8.9 17.0 .8

55.5 17.1 8.6 16.3 2.4

53.3 18.6 10.5 16.3 1.3

50.2 16.5 9.1 23.6 .6

49.6 17.3 8.9 23.4 .9

56.6 17.9 7.5 17.9 .0

53.0 17.0 11.8 16.8 1.4

52.3 18.4 8.0 20.4 .8

52.9 16.8 9.8 19.5 1.0

69.6 8.7 8.7 13.0 .0

67.1 13.4 6.1 9.8 3.7

49.3 18.1 10.6 21.0 1.0

52.8 16.9 8.0 21.7 .6

55.9 11.8 11.8 17.6 2.9

56.5 20.8 10.0 11.4 1.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
presidente

Nada Poco Algo Mucho
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P19.
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Cuadro 16
¿Cree usted que las recién pasadas elecciones fuero n limpias o hubo fraude? según variables

(En porcentajes)

45.7 42.9 11.4

1151 1082 288

49.6 37.5 12.9

48.4 39.3 12.3

45.0 46.2 8.8

38.7 48.4 12.8

44.9 43.3 11.8

62.5 37.5 .0

49.7 41.2 9.1

46.3 43.4 10.3

42.6 46.3 11.1

43.9 42.4 13.6

44.9 41.3 13.8

46.6 44.9 8.5

51.4 42.6 6.0

46.0 41.3 12.7

39.6 47.5 12.9

45.6 40.3 14.2

42.0 42.0 15.9

42.9 41.3 15.8

45.5 42.4 12.1

46.4 46.1 7.5

51.3 42.7 6.0

42.0 44.5 13.5

43.3 47.0 9.7

51.3 35.5 13.3

43.5 39.1 17.4

31.7 47.6 20.7

65.4 23.9 10.8

34.1 58.4 7.6

47.1 35.3 17.6

44.9 31.6 23.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Fueron limpias Hubo fraude
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P20.
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Cuadro 17
¿Cree Ud. que las personas votaron con plena libert ad o por el contrario se sintieron presionadas u ob ligadas

para dar el voto a algún partido político? según va riables
(En porcentajes)

63.2 35.0 1.7

1594 883 44

65.0 32.7 2.3

68.8 30.5 .8

56.5 41.4 2.1

65.8 31.9 2.3

64.7 34.3 1.0

62.5 37.5 .0

54.5 43.9 1.6

60.1 38.1 1.8

72.2 27.8 .0

69.1 29.1 1.7

66.2 31.8 2.0

59.5 39.1 1.4

63.4 35.6 1.0

61.7 36.4 1.9

61.1 37.7 1.2

69.9 26.8 3.3

76.7 21.6 1.6

69.0 28.7 2.3

64.1 33.5 2.4

59.7 39.1 1.2

50.2 48.9 .9

62.1 36.8 1.1

60.9 37.1 2.0

67.8 30.7 1.5

56.5 39.1 4.3

65.9 30.5 3.7

81.5 17.6 .9

48.0 50.7 1.3

58.8 32.4 8.8

75.1 20.8 4.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Votaron con
libertad

Votaron bajo
presión

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P21.
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Cuadro 18
Alguna gente dice que el FMLN perdió las elecciones  en la capital a causa del mal trabajo que hizo la alcaldesa Menjívar;
otra gente dice que el FMLN perdió las elecciones p orque ARENA trasladó votantes de otros municipios a  San Salvador.

¿Con cuál opinión está usted más de acuerdo? según variables
(En porcentajes)

9.1 51.2 31.0 1.9 6.7

229 1292 781 49 170

10.1 51.0 26.4 1.6 11.0

9.6 53.9 28.0 2.3 6.3

5.9 55.6 34.2 2.1 2.2

10.8 43.0 35.6 3.1 7.4

11.0 48.9 30.7 1.0 8.4

12.5 62.5 25.0 .0 .0

7.5 52.9 33.2 3.2 3.2

8.0 51.9 32.8 1.9 5.5

7.4 61.1 25.9 .0 5.6

11.1 49.3 28.2 1.9 9.5

10.7 49.8 29.3 1.4 8.7

7.0 53.0 33.1 2.6 4.3

4.6 58.6 29.9 1.9 5.0

8.7 52.5 30.6 1.3 6.9

11.7 41.6 35.2 3.0 8.5

12.7 51.9 27.1 2.0 6.3

14.7 49.4 26.5 1.2 8.2

11.6 48.1 28.7 2.1 9.4

6.5 55.0 29.2 1.5 7.8

7.2 53.1 33.2 1.6 5.1

6.8 51.5 36.1 3.0 2.6

9.9 49.5 31.6 2.7 6.3

8.3 49.0 33.8 1.9 7.0

9.9 56.4 25.7 1.6 6.4

13.0 39.1 34.8 .0 13.0

17.1 53.7 19.5 1.2 8.5

7.9 81.4 3.4 .8 6.6

5.9 31.7 54.9 2.7 4.7

11.8 55.9 17.6 2.9 11.8

20.5 51.0 13.6 1.9 13.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ni lo uno ni lo
otro/ninguna de
las anteriores

La actual
alcaldesa hizo

mal trabajo

ARENA 
trasladó

votantes de
otros municipios
a San Salvador Otras

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P22.
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Cuadro 19
Considera usted que el triunfo de ARENA en la alcal día de San Salvador le da mayores posibilidades de ganar

la presidencia de la República? según variables
(En porcentajes)

54.9 40.4 4.8

1383 1018 120

52.8 42.2 5.0

52.4 41.8 5.8

60.9 35.3 3.8

57.3 38.5 4.3

48.7 45.9 5.4

75.0 25.0 .0

64.2 33.7 2.1

57.4 38.2 4.4

57.4 40.7 1.9

48.9 45.0 6.1

50.7 43.2 6.1

60.1 36.8 3.1

58.2 39.7 2.1

55.0 40.3 4.7

56.3 38.9 4.7

47.3 43.8 8.9

39.2 52.2 8.6

45.8 45.8 8.4

55.8 41.1 3.0

62.1 36.1 1.7

68.2 29.7 2.1

60.2 34.9 4.9

55.6 40.6 3.8

50.3 43.5 6.3

82.6 13.0 4.3

53.7 35.4 11.0

21.4 74.8 3.9

78.6 18.5 2.9

58.8 29.4 11.8

47.1 41.8 11.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

No le da  mayores
posibilidades

Sí le da mayores
posibilidades No sabe

RESPUESTA

P23.
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Cuadro 20
¿Qué tan de acuerdo está con la idea que el PCN ocu pe la presidencia de la Asamblea Legislativa,

aún y cuando no es el partido que obtuvo el mayor n úmero de diputados? según variables
(En porcentajes)

35.2 60.8 4.0

887 1534 100

38.1 59.1 2.9

37.5 57.9 4.5

29.4 66.5 4.0

37.3 57.3 5.4

36.9 59.5 3.6

12.5 75.0 12.5

27.3 70.1 2.7

32.0 64.3 3.8

40.7 57.4 1.9

41.4 54.0 4.6

37.7 57.6 4.7

32.0 64.9 3.1

34.7 62.7 2.6

37.4 57.4 5.2

30.1 66.3 3.6

38.2 58.2 3.5

47.8 48.6 3.7

37.9 57.1 5.0

35.9 57.6 6.5

35.4 62.5 2.1

23.1 74.8 2.1

33.5 60.2 6.3

33.9 63.0 3.1

38.5 57.3 4.3

21.7 69.6 8.7

39.0 56.1 4.9

57.8 38.1 4.1

19.1 78.1 2.7

47.1 44.1 8.8

38.5 54.3 7.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

De acuerdo En desacuerdo
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P24.
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Cuadro 21
En una escala de 0 a 10, en donde  0 es la peor nota y 10 es la mejor, ¿cómo calificar ía el trabajo realizado por el Tribunal

Supremo Electoral para el desarrollo de las pasadas  elecciones del 18 de enero? según variables
(En porcentajes)

4.0 .4 1.4 2.2 4.4 14.6 13.8 17.1 21.6 8.9 10.9 .6

101 11 36 56 112 367 348 430 545 224 275 16

2.7 .2 1.4 2.0 5.0 14.0 12.9 15.4 26.4 8.4 10.8 .7

4.0 .3 1.3 1.5 5.0 12.6 14.4 18.1 20.9 9.1 12.1 .8

5.7 .3 1.5 2.6 4.0 15.3 13.4 20.2 20.9 7.8 7.8 .3

4.0 1.1 1.4 3.4 4.3 15.4 15.7 13.7 19.1 10.0 10.3 1.7

3.0 .6 1.4 1.6 4.0 15.0 13.6 15.8 19.6 10.0 15.0 .2

.0 .0 .0 .0 12.5 25.0 .0 .0 37.5 .0 25.0 .0

7.0 .0 3.2 2.7 8.0 13.4 18.7 17.6 17.6 5.9 5.3 .5

4.0 .4 1.5 2.1 4.4 14.8 13.9 17.6 23.4 8.0 9.4 .5

11.1 .0 .0 1.9 1.9 9.3 14.8 22.2 14.8 16.7 7.4 .0

3.1 .5 1.1 2.4 3.8 14.7 12.6 16.0 20.1 10.5 14.3 .9

3.3 .4 1.0 1.6 3.9 14.1 12.7 16.6 22.4 10.0 13.2 .9

4.9 .5 2.0 3.0 5.1 15.1 15.2 17.6 20.6 7.5 8.1 .4

1.7 .0 .3 .7 2.7 13.4 13.2 21.1 28.7 10.8 6.9 .3

2.7 .5 1.6 2.3 4.3 13.5 14.6 18.5 22.0 8.8 10.6 .5

5.8 .5 1.7 4.1 5.1 17.4 14.0 15.6 17.3 7.1 11.0 .5

7.8 .8 2.3 1.5 6.3 14.4 12.4 9.9 16.7 8.9 17.5 1.5

7.3 1.2 .4 4.1 4.5 16.7 9.8 12.2 13.1 9.0 20.0 1.6

4.5 .8 1.6 1.6 4.8 14.9 12.7 12.8 20.7 8.4 16.3 1.0

2.6 .4 1.1 1.9 2.4 15.2 14.1 17.1 22.9 11.3 10.4 .6

3.5 .0 1.6 1.6 3.1 12.0 14.3 22.3 25.0 9.6 6.8 .2

3.4 .0 1.9 3.4 7.5 15.4 16.9 20.1 22.2 6.4 2.8 .0

5.2 .0 2.2 2.7 6.0 15.4 14.3 18.7 17.3 7.7 9.6 .8

4.8 .4 1.6 2.3 4.8 16.2 13.3 15.2 21.8 8.2 10.5 .8

2.1 .6 .8 1.8 3.3 11.4 14.3 19.4 23.2 10.5 12.4 .3

4.3 .0 4.3 4.3 .0 17.4 21.7 17.4 17.4 8.7 4.3 .0

.0 .0 1.2 3.7 8.5 24.4 20.7 15.9 8.5 3.7 13.4 .0

.6 .1 .6 .4 1.1 6.9 7.3 15.9 29.8 16.1 20.5 .8

6.9 .7 2.2 4.0 6.8 18.6 16.7 17.4 16.8 4.7 4.7 .5

.0 .0 2.9 .0 2.9 8.8 17.6 26.5 29.4 2.9 5.9 2.9

2.8 .3 .6 .0 2.8 15.8 16.3 18.0 22.4 9.1 11.1 .8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
presidente

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P25.
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Cuadro 21a
En una escala de 0 a 10, en donde  0 es la peor nota y 10 es la mejor, ¿cómo calificar ía el trabajo realizado por el Tribunal

Supremo Electoral para el desarrollo de las pasadas  elecciones del 18 de enero? según variables
(En porcentajes)

2505 6.69 2.33

553 6.84 2.19

394 6.78 2.32

715 6.44 2.40

345 6.54 2.42

498 6.91 2.31

8 7.25 2.31

186 6.00 2.46

1348 6.65 2.29

54 6.46 2.79

909 6.91 2.31

1385 6.93 2.27

1120 6.40 2.38

580 7.06 1.82

948 6.77 2.21

588 6.32 2.53

389 6.49 2.86

241 6.56 2.87

765 6.79 2.52

459 6.91 2.15

572 6.78 2.12

468 6.26 2.09

361 6.39 2.43

1323 6.56 2.42

796 7.05 2.10

23 6.22 2.32

82 6.40 1.99

794 7.90 1.74

1238 5.85 2.42

33 6.94 1.62

358 6.94 2.07

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

N Media Desviación típica

P25a.
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Cuadro 22
¿Piensa Ud. votar en las próximas elecciones presid enciales? según variables

(En porcentajes)

5.1 92.4 2.5

129 2330 62

8.6 88.2 3.2

4.0 94.2 1.8

2.6 95.8 1.5

5.7 92.9 1.4

5.2 90.6 4.2

.0 87.5 12.5

4.3 94.1 1.6

4.3 93.7 2.0

3.7 94.4 1.9

6.7 90.1 3.3

5.8 91.5 2.7

4.3 93.6 2.1

5.7 92.3 2.1

5.4 92.3 2.3

4.4 92.9 2.7

4.8 92.2 3.0

6.9 89.8 3.3

5.7 91.5 2.8

5.6 91.6 2.8

5.2 93.0 1.7

2.6 95.5 1.9

7.1 87.6 5.2

3.4 94.4 2.2

6.3 92.1 1.6

30.4 65.2 4.3

67.1 23.2 9.8

3.3 95.1 1.6

2.3 96.5 1.2

11.8 82.4 5.9

4.2 89.2 6.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

No Sí
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P26.
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Cuadro 23
¿Cree Ud. que la mayoría de salvadoreños se abstend rán de votar en las próximas elecciones? según vari ables

(En porcentajes)

83.5 14.6 1.9

2105 367 49

83.3 15.1 1.6

86.4 11.8 1.8

83.1 15.2 1.7

81.5 15.7 2.8

83.4 14.4 2.2

87.5 .0 12.5

86.1 11.2 2.7

83.7 14.4 1.9

83.3 14.8 1.9

82.7 15.6 1.7

81.8 15.8 2.4

85.6 13.0 1.4

82.6 15.8 1.5

83.3 14.8 1.9

83.2 14.6 2.2

85.6 12.2 2.3

80.8 15.9 3.3

82.0 15.8 2.2

82.3 15.6 2.2

86.0 12.2 1.7

85.5 13.7 .9

83.0 15.4 1.6

83.4 14.5 2.1

83.7 14.4 1.9

87.0 13.0 .0

58.5 36.6 4.9

85.9 12.5 1.6

84.5 14.1 1.4

79.4 20.6 .0

80.9 15.2 3.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

No se abstendrán Sí se abstendrán No sabe

RESPUESTA

P27.
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Ilustración 2

Confianza en el actual 
proceso electoral

Ninguna
11.8%

Poca
38.5%

Alguna
20.2%

Mucha
29.5%

¿Cuánta confianza tiene usted en el  actual proceso  electoral: mucha,
alguna, poca o ninguna confianza?
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Cuadro 24
¿Cuánta confianza tiene usted en el  actual proceso  electoral: mucha, alguna, poca o ninguna confianza ? según variables

(En porcentajes)

11.8 38.5 20.2 29.5

297 968 507 741

11.5 39.1 19.6 29.8

10.6 35.8 23.2 30.5

12.0 38.9 18.5 30.5

10.6 43.1 19.0 27.3

13.7 36.2 21.7 28.4

.0 50.0 12.5 37.5

13.9 34.8 17.1 34.2

11.0 39.2 19.5 30.3

18.9 41.5 11.3 28.3

12.3 38.1 22.3 27.4

13.6 38.0 19.6 28.9

9.6 39.2 20.9 30.2

8.4 42.6 21.1 27.8

11.9 38.3 19.3 30.5

12.7 39.2 19.9 28.2

15.4 31.9 21.3 31.4

16.9 31.0 23.1 28.9

14.5 35.9 20.4 29.2

10.6 39.4 16.2 33.8

8.6 43.1 20.6 27.7

10.0 40.2 21.6 28.2

17.6 35.3 21.2 25.9

10.6 39.5 20.6 29.3

10.8 38.4 19.0 31.8

26.1 39.1 21.7 13.0

39.0 34.1 14.6 12.2

4.3 25.7 20.1 50.0

13.2 46.3 19.1 21.4

5.9 58.8 20.6 14.7

18.1 39.3 25.3 17.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguna
confianza Poca confianza Alguna confianza Mucha confianza

RESPUESTA
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Cuadro 25
¿Tiene usted el Documento Único de Identidad, DUI? según variables

(En porcentajes)

2.1 96.5 1.4

54 2432 35

2.5 95.9 1.6

1.8 98.0 .3

1.7 97.4 1.0

2.8 93.7 3.4

2.2 96.6 1.2

.0 100.0 .0

.5 98.9 .5

1.3 97.9 .8

1.9 94.4 3.7

3.7 94.0 2.3

2.6 96.1 1.3

1.5 97.0 1.5

2.7 93.6 3.6

1.5 98.1 .4

2.4 97.0 .7

2.5 95.9 1.5

4.9 92.7 2.4

3.8 94.6 1.7

1.7 96.8 1.5

.9 97.6 1.6

.0 100.0 .0

4.1 93.1 2.7

1.5 97.3 1.2

2.3 96.6 1.1

4.3 95.7 .0

12.2 86.6 1.2

2.1 96.0 1.9

1.4 97.3 1.3

2.9 97.1 .0

2.5 96.7 .8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

No tiene DUI Sí tiene DUI En trámite
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Cuadro 26
¿Cuánta confianza tiene usted en el Tribunal Suprem o Electoral (TSE): mucha, alguna,

poca o ninguna confianza? según variables
(En porcentajes)

12.3 43.2 18.2 26.3

309 1085 457 659

9.5 44.6 18.0 27.9

11.3 41.1 22.2 25.4

13.5 45.6 15.3 25.7

12.4 44.7 15.3 27.7

14.5 39.0 21.5 24.9

.0 50.0 12.5 37.5

18.7 39.0 16.6 25.7

11.7 44.3 16.9 27.1

18.5 48.1 13.0 20.4

11.6 42.2 20.8 25.4

13.0 41.6 18.7 26.6

11.4 45.2 17.5 25.8

8.6 47.2 19.1 25.0

11.3 43.4 17.3 28.1

13.9 45.7 17.9 22.4

17.9 33.2 19.6 29.3

15.2 35.7 19.7 29.5

13.9 41.0 21.1 24.1

10.0 46.2 15.3 28.5

10.9 45.4 17.0 26.7

12.2 45.3 17.1 25.4

17.1 43.4 18.0 21.5

12.7 42.9 17.8 26.6

9.5 43.3 19.1 28.0

9.1 59.1 13.6 18.2

22.5 46.3 18.8 12.5

3.0 26.3 19.3 51.4

17.5 53.4 15.6 13.5

5.9 67.6 11.8 14.7

13.4 42.9 25.5 18.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguna
confianza Poca confianza Alguna confianza Mucha confianza

RESPUESTA
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Cuadro 27
¿Qué tan interesado está Ud. en ir a votar el 15 de  marzo para las elecciones de presidente? según var iables

(En porcentajes)

5.1 10.2 13.2 71.5

128 256 333 1801

7.2 10.6 14.2 68.0

5.3 9.8 13.9 71.0

3.5 7.4 10.6 78.5

4.0 10.8 16.2 68.9

5.6 13.5 13.3 67.7

.0 .0 25.0 75.0

2.7 3.2 10.7 83.4

4.7 9.3 11.2 74.8

7.4 13.0 11.1 68.5

6.0 12.8 16.8 64.4

6.4 11.5 14.0 68.1

3.5 8.5 12.3 75.8

5.3 11.0 15.6 68.0

5.6 9.5 11.4 73.6

4.6 10.5 14.9 70.1

4.3 10.2 11.7 73.9

7.3 14.3 15.5 62.9

6.0 12.2 17.0 64.9

6.5 10.6 11.9 71.0

3.8 10.3 11.2 74.7

2.6 4.1 9.6 83.8

7.4 13.5 12.6 66.5

2.9 9.7 13.4 73.9

6.8 9.6 13.3 70.3

34.8 4.3 8.7 52.2

62.2 19.5 8.5 9.8

3.3 10.4 12.9 73.4

1.8 6.0 9.9 82.3

11.8 17.6 20.6 50.0

6.9 21.1 25.8 46.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
presidente

Nada  interesado Poco  interesado Algo  interesado Muy interesado
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Cuadro 28
¿Qué tan interesado está usted en la actual campaña  electoral: mucho, algo, poco o nada interesado? se gún variables

(En porcentajes)

23.9 27.0 16.0 33.1

602 680 404 834

25.5 30.2 15.6 28.7

21.4 27.5 18.9 32.2

25.0 24.9 14.8 35.3

25.4 24.8 14.8 35.0

21.4 27.7 16.8 34.1

50.0 12.5 12.5 25.0

24.1 23.5 16.0 36.4

24.6 26.1 15.6 33.7

24.1 18.5 20.4 37.0

22.6 29.6 16.5 31.4

25.8 27.1 15.9 31.2

21.5 26.9 16.2 35.4

17.7 29.9 19.4 33.0

24.9 26.8 15.3 33.1

29.3 26.6 13.4 30.7

22.5 23.8 16.7 37.0

21.3 32.4 13.1 33.2

24.6 27.4 17.7 30.3

25.5 24.0 16.0 34.4

24.6 26.7 14.5 34.2

21.6 26.7 16.7 35.0

25.0 27.2 17.0 30.8

21.2 25.9 16.8 36.2

27.4 29.1 14.4 29.1

39.1 17.4 13.0 30.4

68.3 17.1 6.1 8.5

18.5 25.7 18.3 37.5

20.3 27.5 14.8 37.5

52.9 17.6 11.8 17.6

35.5 31.3 18.0 15.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Nada Poco Algo Mucho
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Cuadro 29
¿Usted piensa que habrá fraude en las próximas elec ciones, o que serán limpias? según variables

(En porcentajes)

44.2 42.6 13.2

1114 1074 333

41.3 46.3 12.4

41.1 45.8 13.1

44.5 41.6 13.9

46.7 38.7 14.5

47.7 40.1 12.2

37.5 62.5 .0

42.2 48.1 9.6

46.2 41.7 12.1

44.4 40.7 14.8

41.7 42.7 15.6

42.7 42.0 15.3

46.1 43.3 10.6

42.6 46.0 11.3

45.2 42.5 12.3

45.0 40.1 14.9

42.8 41.5 15.7

40.0 43.3 16.7

39.6 43.6 16.8

43.9 45.2 10.8

49.6 38.9 11.5

47.6 42.5 9.8

45.6 38.7 15.7

44.6 42.7 12.7

42.4 44.7 12.9

60.9 26.1 13.0

50.0 39.0 11.0

20.3 66.4 13.4

62.1 27.9 10.0

55.9 29.4 14.7

33.0 42.7 24.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Habrá fraude Serán limpias
No sabe, no

responde
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Cuadro 30
Ahora le voy a leer una serie de opiniones que se s uelen oír en las pláticas de la gente. Dígame por f avor si está

muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo en desacuerdo  o muy en desacuerdo con las siguientes afirmacione s:
"Lo que más le conviene al país es que gobierne otr o partido" según variables

(En porcentajes)

22.4 8.9 4.3 16.5 48.0

562 224 107 414 1207

21.6 8.8 5.2 20.0 44.4

21.5 10.1 5.1 20.5 42.9

23.4 8.0 2.9 15.1 50.6

20.9 7.7 3.1 14.9 53.4

23.5 10.2 5.2 12.4 48.6

25.0 .0 .0 37.5 37.5

19.3 7.5 3.7 11.8 57.8

22.6 8.1 3.3 15.7 50.3

24.1 7.4 .0 18.5 50.0

22.4 10.6 6.1 18.3 42.6

24.9 10.5 5.0 16.4 43.2

19.2 7.0 3.4 16.6 53.9

20.1 8.8 1.9 20.1 49.1

23.0 7.9 4.0 16.3 48.8

20.1 8.8 5.3 14.1 51.7

27.4 11.7 6.9 15.0 39.1

26.1 8.6 7.8 15.5 42.0

22.3 12.9 6.5 17.8 40.5

24.2 7.8 3.5 16.9 47.6

22.2 7.4 2.5 16.6 51.3

18.8 5.6 1.7 14.1 59.8

17.6 7.1 4.4 17.0 53.8

21.9 8.5 3.7 15.9 50.0

25.5 10.5 4.9 17.1 42.0

18.2 4.5 9.1 22.7 45.5

18.3 8.5 20.7 22.0 30.5

56.2 17.9 3.4 13.6 8.9

3.5 1.6 1.1 12.8 80.9

8.8 8.8 .0 50.0 32.4

14.4 14.2 13.6 31.1 26.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo
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Cuadro 31
Ahora le voy a leer una serie de opiniones que se s uelen oír en las pláticas de la gente. Dígame por f avor si está

muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo en desacuerdo  o muy en desacuerdo con las siguientes afirmacione s:
"Las elecciones son una pérdida de tiempo, pues las  cosas nunca cambian en el país"  según variables

(En porcentajes)

41.8 25.1 1.8 16.4 14.9

1051 632 45 413 376

39.0 27.6 2.0 15.6 15.8

43.8 25.4 2.0 15.6 13.1

45.0 22.4 1.5 18.2 12.9

34.5 29.1 2.3 15.1 19.1

43.8 23.1 1.4 16.3 15.5

50.0 25.0 .0 12.5 12.5

54.5 25.7 1.6 11.2 7.0

44.0 22.9 1.6 16.7 14.8

50.0 27.8 1.9 5.6 14.8

35.3 28.1 2.2 17.7 16.8

40.7 24.5 1.4 17.3 16.1

43.1 25.8 2.2 15.3 13.5

44.4 24.8 1.0 15.3 14.5

41.9 26.8 2.1 15.7 13.6

40.1 22.0 2.0 18.8 17.1

39.9 26.2 1.8 16.3 15.8

35.9 21.2 1.6 20.4 20.8

33.6 28.6 2.5 18.4 16.9

41.0 26.9 2.6 15.8 13.7

44.5 24.1 .7 16.2 14.5

55.7 20.9 1.3 11.8 10.3

37.7 25.3 4.1 17.9 14.9

42.6 24.6 1.8 16.3 14.7

42.0 25.8 .8 16.2 15.2

47.8 26.1 .0 8.7 17.4

29.3 17.1 2.4 15.9 35.4

47.5 24.3 1.6 14.9 11.8

42.9 24.6 1.8 16.6 14.1

23.5 14.7 8.8 32.4 20.6

29.4 31.7 1.4 17.8 19.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 32
Ahora le voy a leer una serie de opiniones que se s uelen oír en las pláticas de la gente. Dígame por f avor si está

muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo en desacuerdo  o muy en desacuerdo con las siguientes afirmacione s:
"Las cosas en el país pueden cambiar dependiendo de  quién gane las próximas elecciones" según variable s

(En porcentajes)

7.3 7.0 1.9 22.7 61.1

183 176 48 570 1533

6.5 6.6 3.4 24.8 58.7

5.8 5.1 3.0 25.3 60.8

8.7 7.0 .6 20.0 63.7

8.3 6.6 2.0 25.9 57.3

6.7 9.3 1.2 20.0 62.9

.0 .0 .0 25.0 75.0

4.8 4.3 1.1 18.2 71.7

7.6 6.5 1.2 21.7 63.1

9.3 5.6 .0 29.6 55.6

7.3 8.4 3.3 24.8 56.2

7.8 7.9 1.7 22.8 59.8

6.6 5.9 2.2 22.6 62.7

6.2 6.9 1.5 24.3 61.1

7.9 6.6 1.8 22.2 61.5

6.9 8.1 2.0 20.3 62.5

7.9 6.4 2.6 25.3 57.8

9.8 8.6 3.3 20.9 57.4

6.4 8.6 2.6 27.9 54.5

8.4 8.2 1.7 23.2 58.4

6.8 5.4 1.4 21.2 65.1

6.9 4.3 .9 16.5 71.5

5.2 8.2 2.2 23.9 60.4

7.0 5.4 1.9 22.0 63.7

8.7 9.1 1.6 23.6 57.0

8.7 8.7 4.3 13.0 65.2

22.0 17.1 1.2 17.1 42.7

11.2 10.7 2.4 25.7 50.1

3.7 2.7 1.0 17.6 75.0

8.8 8.8 .0 26.5 55.9

7.6 11.2 4.5 34.8 41.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 33
¿Cuánto le interesa a usted la política? según vari ables

(En porcentajes)

26.6 32.0 15.7 25.7

670 806 397 648

31.2 33.0 14.5 21.2

25.4 33.2 17.4 23.9

21.6 32.2 15.6 30.5

31.3 25.9 17.4 25.4

26.1 33.7 14.8 25.5

37.5 .0 37.5 25.0

15.0 25.7 21.9 37.4

23.8 33.2 16.0 26.9

33.3 22.2 16.7 27.8

32.5 32.3 13.8 21.4

31.9 31.4 15.0 21.8

19.9 32.7 16.7 30.6

14.1 38.0 20.1 27.8

25.1 32.9 15.8 26.1

35.7 26.6 13.9 23.9

34.9 28.9 11.9 24.3

43.7 22.0 11.4 22.9

37.3 32.0 13.2 17.6

22.9 35.7 13.2 28.1

20.8 34.4 18.7 26.2

10.7 30.6 21.2 37.6

27.5 32.4 15.4 24.7

23.1 31.6 16.6 28.8

31.7 33.0 14.5 20.8

34.8 17.4 17.4 30.4

73.2 19.5 3.7 3.7

28.1 32.8 16.4 22.8

16.6 31.6 17.1 34.6

26.5 41.2 20.6 11.8

46.8 33.5 11.9 7.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA
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Cuadro 34
¿Cuál de los candidatos a presidente ha visitado su  comunidad o su casa, o ha hecho un mitin o acto pú blico

cerca de su lugar de vivienda? según variables
(En porcentajes)

48.0 10.9 19.0 .1 .5 1.8 .6 18.1 .1 .2 .1 .2 .4

1209 275 479 2 13 46 16 456 2 4 2 4 10

50.6 10.8 19.3 .2 1.1 1.6 .5 15.1 .0 .2 .2 .2 .2

53.7 13.6 13.4 .0 .3 .5 .5 17.1 .0 .0 .0 .5 .5

36.8 9.1 30.7 .1 .0 2.8 1.3 18.4 .0 .1 .1 .1 .4

51.6 12.0 12.0 .0 1.4 2.8 .6 18.5 .3 .6 .0 .0 .3

54.2 10.8 11.4 .0 .2 1.0 .0 21.5 .2 .0 .0 .0 .6

50.0 .0 12.5 .0 .0 12.5 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0

35.8 11.8 29.4 .0 .0 1.6 .5 20.3 .0 .0 .0 .0 .5

37.3 10.9 24.2 .1 .1 2.5 1.0 23.0 .1 .1 .1 .1 .3

53.7 16.7 16.7 .0 .0 .0 .0 13.0 .0 .0 .0 .0 .0

65.9 10.6 9.4 .1 1.2 .9 .1 10.7 .0 .2 .1 .2 .5

47.7 13.1 17.8 .1 .6 1.6 .6 17.4 .1 .1 .1 .1 .6

48.3 8.2 20.6 .1 .4 2.1 .7 19.0 .0 .2 .1 .2 .2

43.2 9.3 22.4 .0 .9 1.9 .9 20.1 .2 .3 .2 .3 .3

47.1 11.4 19.7 .0 .2 1.9 .3 18.7 .1 .1 .1 .0 .4

50.1 9.6 17.4 .3 .8 1.7 .8 18.3 .0 .2 .0 .2 .5

54.2 14.2 14.9 .0 .3 1.8 .8 13.4 .0 .0 .0 .3 .3

64.9 13.5 8.6 .0 1.2 .8 .4 9.4 .0 .4 .0 .4 .4

60.5 10.7 11.5 .3 .8 1.4 .4 13.8 .0 .0 .0 .3 .3

49.1 11.0 17.7 .0 .9 1.9 .9 17.1 .2 .2 .2 .0 .6

36.0 11.5 25.9 .0 .0 2.4 .9 22.0 .0 .3 .0 .2 .7

32.0 9.0 29.8 .0 .0 2.1 .6 26.0 .2 .0 .2 .0 .0

53.6 8.3 16.3 .0 .8 1.9 1.1 17.1 .0 .0 .6 .3 .0

45.5 11.3 19.6 .0 .5 1.7 .6 20.3 .1 .1 .0 .2 .4

50.3 11.7 18.9 .3 .5 2.0 .4 14.9 .1 .4 .0 .0 .6

34.8 8.7 30.4 .0 .0 4.3 4.3 17.4 .0 .0 .0 .0 .0

63.4 11.0 4.9 .0 .0 2.4 1.2 15.9 .0 1.2 .0 .0 .0

49.3 22.4 7.1 .1 .9 1.6 .6 17.3 .1 .1 .0 .4 .1

41.3 4.2 30.9 .1 .5 1.8 .6 19.7 .1 .1 .2 .1 .6

61.8 8.8 17.6 .0 .0 2.9 .0 8.8 .0 .0 .0 .0 .0

63.7 8.9 8.0 .0 .0 2.2 .6 16.1 .0 .3 .0 .0 .3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguno
Rodrigo

Ávila
Mauricio
Funes

Carlos Rivas
Zamora

Tomás
Chévez Todos No sabe

Ávila y
Funes

Ávila y
Rivas

Ávila y
Chévez

Otras
respuestas

Ávila, Funes
y Rivas

Ávila, Funes
y Chévez

RESPUESTA

P38.
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Cuadro 35
En su opinión, ¿qué cosa cree usted que puede ayuda r a que el país mejore en el futuro? según variable s

(En porcentajes)

7.1 20.5 16.3 38.4 12.7 2.3 2.7

179 517 410 968 321 57 69

8.1 19.7 17.2 32.9 16.7 2.7 2.7

8.6 23.9 16.6 35.5 10.3 3.0 2.0

5.6 16.7 19.1 43.0 11.9 1.3 2.5

8.0 19.7 11.7 38.2 16.5 2.8 3.1

6.4 24.6 14.0 40.5 8.8 2.2 3.4

12.5 12.5 37.5 37.5 .0 .0 .0

5.9 19.3 20.9 43.9 5.9 2.1 2.1

5.5 18.7 17.0 41.4 12.3 2.4 2.7

11.1 16.7 16.7 33.3 22.2 .0 .0

9.5 23.8 14.0 33.2 14.4 2.2 3.1

8.4 22.6 15.7 33.1 14.7 2.4 3.1

5.5 17.9 17.0 44.9 10.3 2.0 2.3

2.1 19.8 23.4 36.9 15.1 .9 1.9

7.2 18.6 15.8 38.3 14.4 2.8 2.8

9.1 20.1 12.7 42.3 11.5 1.4 2.9

11.1 26.8 12.2 34.9 7.1 4.3 3.5

15.1 26.1 6.5 33.1 11.4 2.9 4.9

10.9 25.9 12.5 31.0 13.6 3.2 2.8

5.4 20.8 15.2 38.1 15.4 2.4 2.8

3.3 17.3 20.1 40.5 15.4 1.0 2.4

3.0 12.4 23.9 51.1 6.2 1.7 1.7

4.9 16.5 15.7 42.3 14.8 2.5 3.3

5.4 21.5 14.8 42.4 11.3 1.9 2.7

11.0 21.2 18.9 29.6 13.9 2.8 2.6

4.3 4.3 8.7 56.5 21.7 4.3 .0

25.6 4.9 11.0 12.2 34.1 4.9 7.3

6.6 57.9 16.6 1.1 13.3 2.3 2.3

2.3 .8 13.6 73.1 7.9 .9 1.5

5.9 2.9 26.5 11.8 47.1 5.9 .0

20.8 10.8 24.9 10.0 20.2 6.1 7.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Nada; sólo
Dios puede

Que ARENA 
gane las

elecciones

Que aparezca
un líder fuerte
y decidido que
no venga de
los partidos

Que  el FMLN
gane las

elecciones

Que otro
partido gane

las elecciones
Otras

respuestas
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P39.

Encuesta de evaluación post-electoral de enero y sobre el proceso electoral de marzo
51



Cuadro 36
¿Cree usted que luego de gobernar al país por cuatr o períodos consecutivos, ARENA le ha hecho bien al país

o le ha hecho mal al país? según variables
(En porcentajes)

22.7 30.9 46.3

572 778 1165

22.7 33.9 43.4

23.9 32.5 43.6

21.1 30.3 48.6

23.2 29.8 47.0

23.9 28.1 48.0

25.0 25.0 50.0

14.4 31.6 54.0

22.0 29.9 48.1

18.5 35.2 46.3

25.7 32.2 42.1

23.7 33.7 42.6

21.6 27.5 51.0

20.6 31.8 47.6

22.9 30.9 46.1

24.6 27.2 48.2

22.6 35.3 42.1

28.7 35.2 36.1

26.5 33.9 39.7

24.3 30.4 45.3

19.6 30.6 49.8

15.8 24.8 59.3

21.5 25.3 53.2

21.4 29.3 49.3

25.2 36.6 38.1

39.1 13.0 47.8

42.7 24.4 32.9

22.7 72.2 5.1

14.9 6.0 79.1

44.1 17.6 38.2

43.5 28.4 28.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ni lo uno ni lo otro Le ha hecho bien Le ha hecho mal

RESPUESTA

P40.
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Ilustración 3

Lo más importante que debe hacer el 
gobierno electo

49.9%

17.0%

13.7%

9.7%

6.5%

1.2%

2.1%

Escuchar a la población

Acuerdos con sectores sociales

Pedir ayuda a otros países

Acuerdos con la oposición

Elaborar proyecto de nación

Imponer sus decisiones

Otras respuestas

En su opinión, ¿qué es lo más importante que debe h acer el gobierno
que resulte electo para resolver los graves problem as del país?
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Cuadro 37
En su opinión, ¿qué es lo más importante que debe h acer el gobierno que resulte electo para resolver

los graves problemas del país? según variables
(En porcentajes)

6.5 9.7 13.7 1.2 49.9 17.0 2.1

163 243 342 31 1249 425 52

4.0 11.1 12.1 1.3 52.7 16.8 2.0

5.6 10.6 12.7 .8 50.9 17.2 2.3

10.3 10.0 8.8 1.5 45.5 21.2 2.7

5.1 6.6 20.0 .3 52.3 14.3 1.4

5.6 9.3 18.5 1.8 50.4 12.7 1.6

25.0 25.0 .0 .0 12.5 37.5 .0

16.1 12.9 3.8 2.7 34.9 28.0 1.6

7.7 9.6 12.3 1.1 48.1 18.5 2.7

5.6 13.0 13.0 1.9 44.4 18.5 3.7

2.6 8.9 17.8 1.1 56.1 12.2 1.2

5.6 7.8 14.8 .9 57.2 12.0 1.7

7.6 12.0 12.3 1.6 40.8 23.1 2.6

5.9 10.3 11.8 1.2 52.2 17.7 .9

6.5 10.4 15.8 1.4 49.6 14.5 1.8

7.3 7.6 11.9 .7 51.0 19.5 2.0

6.1 10.2 13.8 1.8 45.4 18.1 4.6

2.5 7.5 22.5 .4 52.1 10.0 5.0

2.2 9.2 17.6 1.3 54.9 12.9 2.0

4.6 5.9 16.3 1.3 55.3 15.3 1.3

6.3 10.8 9.8 1.6 51.2 18.9 1.4

17.8 14.0 4.7 1.1 33.3 26.7 2.4

4.4 10.3 15.8 .6 51.4 15.6 1.9

7.0 9.4 13.6 1.5 48.8 17.4 2.3

6.4 9.8 12.7 1.1 50.9 17.0 1.9

13.0 8.7 17.4 .0 47.8 13.0 .0

5.1 3.8 11.4 2.5 65.8 8.9 2.5

5.2 10.3 13.8 .6 51.8 16.5 1.9

8.5 8.5 13.2 1.4 46.0 20.5 1.9

9.4 9.4 9.4 .0 53.1 15.6 3.1

2.8 14.0 15.7 1.7 55.3 7.6 2.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Elaborar un
proyecto de

nación

Llegar a un
acuerdo con
la oposición

Pedir ayuda a
otros países

Imponer sus
decisiones

Escuchar a la
población

Lograr
acuerdos con
los sectores

sociales
Otras

respuestas

RESPUESTA

P41.
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Cuadro 38
Alguna gente dice que ARENA es el único partido cap az de gobernar y que debería seguir gobernando al p aís.

Otra gente dice que ARENA no ha gobernado en bien d e todos los salvadoreños y que no debería gobernar  más.
¿Cree usted que ARENA debería seguir gobernando el país o piensa que ya no debe gobernar? según variab les

(En porcentajes)

60.5 36.2 3.4

1524 912 85

57.1 39.5 3.4

58.4 36.8 4.8

64.7 33.1 2.2

62.7 33.0 4.3

58.1 38.7 3.2

62.5 37.5 .0

64.2 34.2 1.6

64.0 33.3 2.7

64.8 35.2 .0

54.2 40.9 4.9

54.9 40.7 4.4

67.3 30.6 2.0

62.9 34.5 2.6

61.5 35.3 3.3

62.1 33.8 4.1

51.9 44.3 3.8

46.5 47.3 6.1

53.0 42.2 4.8

61.3 35.5 3.2

65.4 31.9 2.6

73.1 26.3 .6

67.6 29.7 2.7

61.6 35.5 2.8

55.0 41.0 4.0

69.6 8.7 21.7

53.7 34.1 12.2

8.9 88.6 2.5

96.0 3.0 1.0

82.4 14.7 2.9

51.8 36.8 11.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

ARENA no debe
gobernar más

ARENA debe
seguir gobernando

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P42.
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Cuadro 39
Aunque muchos consideran que es necesario que otro partido gobierne el país luego de 20 años de gobier nos de ARENA,
algunos piensan que el FMLN no está preparado para gobernar,  mientras que otros creen que el FMLN ya está preparado

para gobernar, ¿con cuál de estas opiniones está us ted más de acuerdo? según variables
(En porcentajes)

36.5 59.0 4.5

920 1488 113

38.4 56.0 5.6

36.3 58.2 5.5

37.2 59.8 2.9

33.6 62.1 4.3

35.5 59.7 4.8

50.0 50.0 .0

39.0 58.3 2.7

35.5 61.0 3.5

40.7 55.6 3.7

37.1 56.5 6.4

39.8 54.2 6.0

32.4 65.0 2.6

37.1 61.0 1.9

36.8 59.4 3.8

32.8 60.6 6.6

40.3 52.9 6.8

40.4 52.2 7.3

38.7 53.9 7.4

36.8 58.4 4.8

34.7 63.4 1.9

32.7 66.2 1.1

29.1 65.4 5.5

36.1 60.0 3.9

41.2 53.9 4.9

13.0 78.3 8.7

47.6 41.5 11.0

80.1 16.4 3.5

6.4 91.4 2.3

44.1 52.9 2.9

40.4 46.5 13.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

No están
preparados para

gobernar

El FMLN ya está
preparado para

gobernar
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P43.
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Ilustración 4

Percepción de la población sobre la imagen 
de ARENA y el FMLN

18.1%

45.6%

36.3%

45.1%

40.8%

14.1%

Ha mejorado
Sigue igual

Ha empeorado
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

ARENA

FMLN

Durante los últimos meses, ¿la imagen que Ud. tenía  del FMLN /
ARENA  ha mejorado,

sigue igual o ha empeorado?
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Cuadro 40
Durante los últimos meses, ¿la imagen que Ud. tenía  del FMLN ha mejorado,

sigue igual o ha empeorado? según variables
(En porcentajes)

45.1 40.8 14.1

1130 1024 353

40.7 45.6 13.7

45.3 42.0 12.7

49.3 34.0 16.7

47.3 40.7 12.0

42.1 44.6 13.3

50.0 50.0 .0

54.3 32.8 12.9

46.3 39.8 13.9

51.9 25.9 22.2

40.9 44.8 14.3

38.6 45.5 15.9

53.0 35.1 11.9

43.8 42.3 13.9

44.7 41.5 13.8

49.1 38.4 12.6

41.9 40.8 17.3

35.1 42.6 22.3

36.7 48.4 14.9

49.5 36.0 14.5

50.9 36.5 12.6

52.5 37.7 9.9

47.4 43.5 9.1

47.4 38.0 14.6

39.7 44.5 15.8

56.5 34.8 8.7

15.9 74.4 9.8

11.8 52.1 36.1

74.3 24.3 1.4

15.6 59.4 25.0

26.8 63.9 9.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ha mejorado Ha Seguido igual Ha empeorado

RESPUESTA

P44.
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Cuadro 41
Durante  los últimos meses, ¿la imagen que Ud. tení a de ARENA  ha mejorado,

sigue igual o ha empeorado? según variables
(En porcentajes)

18.1 45.6 36.3

456 1147 912

16.4 50.5 33.1

20.5 43.3 36.2

16.8 44.8 38.4

18.0 46.0 36.0

20.3 42.8 36.9

25.0 25.0 50.0

12.8 43.9 43.3

16.9 44.7 38.5

20.4 42.6 37.0

20.9 47.7 31.4

20.1 47.9 32.1

15.7 42.8 41.5

14.8 50.3 34.9

15.8 46.5 37.7

18.2 45.3 36.5

28.7 36.8 34.5

24.2 43.4 32.4

22.7 47.5 29.8

17.0 47.4 35.7

15.9 44.1 40.0

11.3 43.7 45.0

10.2 51.4 38.5

18.5 42.8 38.7

21.3 47.7 31.1

13.0 47.8 39.1

8.5 73.2 18.3

46.1 50.4 3.5

2.5 33.9 63.6

2.9 52.9 44.1

13.7 68.7 17.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ha mejorado Ha Seguido igual Ha empeorado

RESPUESTA

P45.
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Cuadro 42
En las últimas semanas, ¿alguna vez, en su lugar de  trabajo ha recibido alguna sugerencia o presión

por parte de sus jefes, para que vote por algún par tido en específico? según variables
(En porcentajes)

24.5 2.5 73.0

617 63 1840

21.2 1.6 77.2

23.2 3.0 73.8

38.0 4.2 57.8

14.0 2.0 84.0

17.2 1.0 81.8

62.5 .0 37.5

49.7 4.8 45.5

28.6 3.3 68.1

35.2 .0 64.8

12.3 1.0 86.7

16.3 1.9 81.8

34.7 3.2 62.1

22.3 1.4 76.3

31.5 4.1 64.4

24.0 2.5 73.4

11.4 .3 88.3

7.8 .4 91.8

11.1 .8 88.1

23.4 2.6 74.0

31.1 3.5 65.4

48.3 5.1 46.6

23.1 2.5 74.5

23.7 2.4 73.9

26.2 2.6 71.2

34.8 .0 65.2

19.5 1.2 79.3

22.4 1.3 76.3

28.1 4.1 67.8

29.4 2.9 67.6

17.5 .0 82.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

No lo han
presionado

Sí lo han
presionado

No trabaja /
negocio propio

RESPUESTA
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Cuadro 43
¿Por cuál partido le han sugerido votar? según vari ables

[Sólo para los que en su lugar de trabajo han recib ido alguna sugerencia o presión por parte de sus je fes]
(En porcentajes)

85.7 12.7 1.6

54 8 1

100.0 .0 .0

91.7 8.3 .0

86.7 10.0 3.3

57.1 42.9 .0

80.0 20.0 .0

.0 .0 .0

100.0 .0 .0

86.7 11.1 2.2

.0 .0 .0

66.7 33.3 .0

74.1 22.2 3.7

94.4 5.6 .0

75.0 25.0 .0

87.2 12.8 .0

86.7 6.7 6.7

100.0 .0 .0

100.0 .0 .0

50.0 50.0 .0

91.7 8.3 .0

90.0 10.0 .0

87.5 8.3 4.2

100.0 .0 .0

84.4 15.6 .0

81.0 14.3 4.8

.0 .0 .0

.0 100.0 .0

40.0 60.0 .0

96.1 2.0 2.0

100.0 .0 .0

.0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

ARENA FMLN No responde
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Cuadro 44
De todos los partidos políticos, ¿cuál plan de gobi erno conoce ud. mejor? según variables

(En porcentajes)

33.3 24.7 26.0 .7 .4 12.9 .3 .2 .1 .1 .7 .4 .1

839 623 654 18 11 324 8 6 2 3 18 9 3

38.6 26.8 20.3 .7 .4 11.5 .5 .2 .0 .0 .9 .2 .0

37.4 25.0 25.0 .3 .3 11.1 .5 .0 .0 .0 .3 .3 .0

22.5 25.5 31.5 .4 .8 16.2 .3 .6 .1 .1 1.3 .4 .3

39.4 20.3 26.0 1.4 .0 10.9 .3 .0 .3 .6 .3 .3 .3

35.5 24.3 25.1 1.0 .4 12.4 .0 .2 .0 .0 .4 .6 .0

25.0 25.0 37.5 .0 .0 12.5 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

26.2 24.6 32.1 .0 .0 16.0 .0 .0 .0 .0 .5 .5 .0

29.4 24.3 29.7 .4 .4 13.8 .3 .4 .1 .1 .7 .4 .1

24.1 29.6 29.6 1.9 1.9 11.1 .0 .0 .0 .0 1.9 .0 .0

41.2 25.2 19.0 1.2 .5 10.9 .4 .1 .0 .2 .8 .3 .1

38.0 24.8 21.1 .8 .6 12.8 .2 .4 .0 .2 .7 .4 .1

27.5 24.7 32.1 .6 .3 13.0 .4 .0 .2 .0 .7 .3 .2

27.0 29.9 30.6 .2 .5 10.8 .3 .0 .0 .0 .3 .3 .0

32.6 23.1 25.9 .5 .3 15.3 .4 .3 .0 .1 .8 .4 .1

39.7 20.0 23.2 1.0 .5 12.9 .0 .3 .3 .3 1.0 .3 .3

35.0 28.2 23.4 1.5 .5 9.9 .5 .3 .0 .0 .5 .3 .0

48.0 23.8 16.0 3.3 .4 8.2 .0 .4 .0 .0 .0 .0 .0

42.4 25.7 19.5 .9 .5 8.8 .5 .4 .0 .3 .5 .3 .1

33.3 27.3 24.2 .2 .6 11.7 .4 .2 .2 .0 .6 .6 .4

23.8 24.3 33.1 .4 .4 15.8 .4 .2 .2 .2 1.4 .0 .0

22.2 21.6 34.8 .0 .2 19.7 .0 .0 .0 .0 .6 .9 .0

37.9 20.3 29.9 .8 .3 8.5 .3 .0 .3 .0 .8 .8 .0

31.2 24.6 27.1 .6 .4 14.3 .2 .2 .1 .2 .7 .4 .1

34.7 27.5 22.4 .9 .6 11.8 .5 .4 .0 .1 .8 .1 .3

39.1 4.3 21.7 .0 .0 34.8 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

53.7 22.0 6.1 2.4 3.7 8.5 .0 1.2 .0 .0 1.2 1.2 .0

26.3 59.0 1.0 .6 .3 10.0 .9 .6 .0 .0 1.0 .3 .0

27.5 5.3 49.9 .3 .3 15.3 .0 .0 .2 .2 .5 .3 .2

52.9 14.7 8.8 5.9 5.9 5.9 2.9 .0 .0 .0 2.9 .0 .0

62.5 17.5 4.7 1.4 .0 12.5 .0 .0 .0 .0 .6 .6 .3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

El de
ninguno

El de
ARENA

El del
FMLN El del PCN El del PDC

Los de
ARENA y

FMLN

Los de
ARENA y

PCN

Los de
ARENA y

PDC

Los del
FMLN y

PCN

Los del
FMLN y

PDC Todos

Los de
ARENA,
FMLN y

PCN

Los de
ARENA,
FMLN y

PDC
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Cuadro 45
A la hora de decidir por quién votar para president e, ¿puede decirme cuál de estos aspectos es el más importante

para usted en la propuesta de los candidatos? según  variables
(En porcentajes)

10.4 6.5 19.0 23.9 8.6 6.7 21.2 3.6

260 164 478 600 216 169 532 91

10.1 5.7 18.1 24.4 6.8 7.4 24.6 2.9

10.1 6.0 22.7 24.2 8.6 5.3 19.4 3.8

10.1 9.0 17.6 25.1 9.4 5.6 19.4 3.8

11.2 6.9 21.2 20.3 5.4 8.6 22.3 4.0

10.7 4.0 17.8 23.8 11.7 7.5 20.6 3.8

12.5 .0 12.5 37.5 12.5 12.5 12.5 .0

9.1 11.2 19.3 24.1 9.6 2.7 18.7 5.3

10.2 7.5 18.1 25.4 8.0 6.0 20.7 4.2

13.0 3.7 20.4 29.6 9.3 3.7 20.4 .0

10.7 4.4 20.4 21.2 9.2 8.8 22.6 2.7

11.5 4.6 19.3 23.1 8.3 6.6 23.0 3.6

8.9 8.9 18.8 24.9 8.9 6.9 18.9 3.7

9.0 5.2 18.6 27.8 10.0 7.8 19.0 2.8

10.5 6.7 19.4 21.9 8.7 6.6 22.3 3.8

11.1 6.3 20.6 22.8 6.5 6.0 22.8 4.1

11.0 8.4 16.6 24.7 9.4 6.6 19.4 3.8

13.6 3.3 19.3 25.1 7.8 9.1 16.9 4.9

11.4 4.4 19.7 21.9 6.6 8.6 24.1 3.2

14.0 6.6 18.1 21.4 9.2 6.6 21.6 2.6

8.2 7.9 19.8 23.8 9.6 5.8 21.9 3.1

6.0 10.1 17.8 29.2 10.5 3.9 17.4 5.2

11.6 6.1 21.8 24.6 7.2 7.5 18.2 3.0

11.1 7.1 19.9 25.7 9.4 6.9 15.9 4.1

8.4 5.8 16.6 21.0 7.8 5.9 31.4 3.0

17.4 8.7 8.7 13.0 13.0 13.0 21.7 4.3

8.8 7.5 18.8 21.3 7.5 7.5 25.0 3.8

14.5 3.9 15.3 22.9 9.0 6.4 23.3 4.6

7.6 9.0 21.6 24.9 8.2 7.3 18.9 2.4

9.4 3.1 15.6 12.5 6.3 9.4 37.5 6.3

10.9 3.9 19.0 24.3 9.5 5.0 22.1 5.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Una mano súper
dura contra la
delincuencia

Combate a la
corrupción

Planes de
combate a la

pobreza
Crear fuentes de

empleo

Educación y
salud gratuitas

para toda la
población

Un gobierno que
controle los

precios

Un candidato con
valores morales y 

cristianos Otra
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Cuadro 46
Alguna gente dice que si el FMLN gana las eleccione s, El Salvador se convertirá en otra Cuba y habrá u na fuerte

influencia de Venezuela. ¿Está usted de acuerdo o e n desacuerdo con esa afirmación? según variables
(En porcentajes)

32.3 64.9 2.9

814 1635 72

33.6 63.9 2.5

33.0 64.0 3.0

33.1 64.3 2.6

28.5 68.1 3.4

31.9 65.1 3.0

37.5 62.5 .0

28.9 70.6 .5

31.9 65.6 2.5

37.0 63.0 .0

33.3 62.7 4.0

35.7 60.5 3.8

28.0 70.3 1.7

31.1 67.0 1.9

30.3 67.2 2.5

31.8 64.5 3.7

39.5 56.7 3.8

34.3 60.4 5.3

36.6 59.6 3.8

34.6 61.9 3.5

28.6 69.8 1.6

26.3 72.6 1.1

23.6 73.6 2.7

33.3 64.4 2.3

34.8 61.4 3.8

26.1 69.6 4.3

31.7 58.5 9.8

72.9 25.3 1.9

5.7 92.8 1.5

29.4 70.6 .0

34.3 57.3 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

De acuerdo En desacuerdo
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P50.

Encuesta de evaluación post-electoral de enero y sobre el proceso electoral de marzo
64



Cuadro 47
Alguna gente dice que si ARENA gana de nuevo las el ecciones, los ricos se volverán más ricos y los pob res

serán todavía más pobres. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con esa afirmación? según variables
(En porcentajes)

63.3 35.5 1.2

1595 896 30

61.4 36.8 1.8

65.5 33.5 1.0

64.6 34.6 .8

63.5 36.2 .3

61.5 36.7 1.8

75.0 25.0 .0

59.9 39.6 .5

64.0 34.8 1.2

68.5 29.6 1.9

62.5 36.2 1.3

59.3 39.2 1.5

68.1 31.0 .8

63.2 35.9 .9

63.7 35.3 1.0

68.9 29.9 1.2

53.9 44.1 2.0

59.2 39.2 1.6

58.0 40.6 1.4

63.0 36.1 .9

67.2 31.9 .9

69.7 29.1 1.3

68.7 30.5 .8

65.0 33.9 1.1

57.6 40.9 1.5

73.9 26.1 .0

63.4 34.1 2.4

25.0 73.0 2.0

88.6 11.1 .3

76.5 23.5 .0

59.6 38.2 2.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
presidente

De acuerdo En desacuerdo
No sabe, no

responde
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Cuadro 48
Hay gente que dice que si el FMLN llega a ganar las  elecciones no podrían gobernar porque la empresa p rivada
y los ricos no se lo permitirían. ¿Está usted de ac uerdo o en desacuerdo con esa afirmación? según var iables

(En porcentajes)

34.4 62.8 2.8

868 1582 70

33.6 63.5 2.9

35.0 61.7 3.3

36.3 61.9 1.8

35.6 61.0 3.4

31.5 65.3 3.2

25.0 75.0 .0

26.7 72.7 .5

34.5 63.1 2.4

51.9 44.4 3.7

35.0 61.2 3.7

34.1 61.8 4.1

34.8 64.0 1.2

34.5 64.1 1.4

34.9 62.3 2.7

33.8 62.4 3.7

34.0 62.4 3.6

35.1 60.4 4.5

37.2 59.1 3.8

34.2 62.8 3.0

35.3 62.8 1.9

28.8 70.1 1.1

28.3 68.4 3.3

34.6 62.9 2.5

37.6 59.3 3.1

17.4 82.6 .0

43.9 50.0 6.1

42.3 54.1 3.6

27.6 71.1 1.3

35.3 61.8 2.9

38.5 56.2 5.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

De acuerdo En desacuerdo
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 49
De lo que Ud. ha visto a través de los medios de co municación, ¿cree que los partidos políticos que pa rticipan

en las elecciones están haciendo una campaña políti ca de altura y respeto,
o más bien cree que es una campaña sucia y de miedo ? según variables

(En porcentajes)

18.2 79.4 2.4

460 2001 60

22.6 75.2 2.2

17.9 79.6 2.5

14.4 83.0 2.6

20.2 77.5 2.3

17.8 80.0 2.2

12.5 87.5 .0

12.8 86.1 1.1

15.9 81.6 2.4

14.8 83.3 1.9

23.0 74.4 2.6

19.5 77.8 2.6

16.6 81.3 2.0

20.8 78.4 .9

17.7 79.7 2.5

15.7 81.9 2.4

19.5 76.2 4.3

23.7 73.1 3.3

22.0 75.0 3.0

22.1 74.5 3.5

15.5 83.2 1.2

8.8 90.0 1.3

17.6 79.9 2.5

16.1 81.4 2.5

22.3 75.4 2.3

13.0 87.0 .0

13.4 81.7 4.9

33.6 63.1 3.3

7.9 91.2 .9

17.6 70.6 11.8

21.1 74.8 4.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Están haciendo
una campaña de
altura y respeto

Están haciendo
una campaña

sucia y de miedo
No sabe, no

responde
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Cuadro 50
En las últimas semanas, se ha incrementado en la ca mpaña de algunos partidos políticos, el uso de burl as, ofensas y

ataques personales hacia los candidatos. ¿Considera  usted que este tipo de campañas favorece al partid o
que la utiliza o podría perjudicarlo? según variabl es

(En porcentajes)

12.4 86.3 1.3

313 2175 33

12.2 85.8 2.0

13.4 85.4 1.3

13.1 85.9 1.0

9.4 88.9 1.7

13.0 86.2 .8

25.0 75.0 .0

16.6 81.3 2.1

12.7 85.9 1.4

11.1 88.9 .0

11.1 87.8 1.1

11.5 87.1 1.4

13.5 85.2 1.2

14.1 84.7 1.2

13.3 85.1 1.6

10.0 89.5 .5

11.4 86.6 2.0

9.0 89.4 1.6

10.2 88.2 1.6

12.8 86.1 1.1

13.8 85.5 .7

15.8 82.5 1.7

12.1 86.5 1.4

12.6 86.1 1.3

12.4 86.3 1.3

8.7 87.0 4.3

7.3 89.0 3.7

9.1 89.4 1.5

15.4 83.6 1.0

14.7 82.4 2.9

10.5 88.4 1.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Favorece al
partido que utiliza Podría perjudicarlo

No sabe, no
responde
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Cuadro 51
¿Quién en su opinión es el partido que más ha reali zado una campaña sucia y de miedo para ganar votos?  según variables

(En porcentajes)

7.3 55.5 23.5 6.3 2.4 5.0

184 1398 593 159 60 127

9.2 49.7 25.3 7.7 2.2 5.9

8.3 54.2 24.2 5.5 3.0 4.8

4.3 62.8 20.5 4.7 1.8 5.9

6.6 54.1 25.9 5.1 2.6 5.7

9.2 53.3 23.6 8.4 2.8 2.6

12.5 62.5 12.5 .0 .0 12.5

8.6 65.8 15.0 5.9 1.6 3.2

5.4 59.8 22.3 4.9 2.5 5.2

9.3 57.4 16.7 11.1 .0 5.6

9.7 46.8 27.6 8.3 2.5 5.1

8.7 48.0 28.3 6.9 2.2 5.8

5.5 64.8 17.5 5.5 2.6 4.1

5.3 59.3 27.3 3.8 1.5 2.7

7.2 55.5 21.0 8.5 2.8 4.9

6.8 59.4 20.0 5.8 2.5 5.6

11.1 43.8 29.4 5.6 2.3 7.8

13.9 38.8 30.2 6.9 2.9 7.3

9.8 45.4 29.5 8.5 1.7 5.0

6.7 52.4 24.2 6.5 2.8 7.4

4.7 62.3 22.0 4.7 2.3 4.0

3.4 75.4 11.3 4.1 3.0 2.8

8.8 59.1 19.2 5.8 1.6 5.5

6.4 56.9 23.7 5.9 2.5 4.6

8.1 51.1 25.7 7.1 2.4 5.5

4.3 65.2 8.7 8.7 4.3 8.7

13.4 28.0 20.7 22.0 6.1 9.8

11.5 10.3 60.9 7.9 3.0 6.5

2.3 91.5 1.6 2.6 .8 1.3

5.9 50.0 17.6 .0 5.9 20.6

14.1 38.2 17.5 12.7 5.3 12.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguno ARENA FMLN
ARENA y

FMLN Otros No responde
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Ilustración 5

Opinión sobre la situación del país
 si gana ARENA o el FMLN

20.3%

34.6%

43.4%

1.6%

47.5%

16%

28.8%

7.7%

Va a mejorar Seguirá igual Va a empeorar No sabe

Si gana...

ARENA FMLN

¿Cree usted que el país va a mejorar o va a empeora r si ARENA /
FMLN gana las elecciones?
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Cuadro 52
¿Cree usted que el país va a mejorar o va a empeora r si ARENA gana las elecciones? según variables

(En porcentajes)

20.3 34.6 43.4 1.6

513 873 1095 40

18.7 39.0 40.2 2.2

23.2 34.3 41.6 1.0

21.1 30.1 47.4 1.4

19.7 33.6 45.0 1.7

19.4 37.3 41.7 1.6

25.0 25.0 50.0 .0

23.5 29.4 45.5 1.6

20.3 31.7 46.5 1.5

22.2 25.9 51.9 .0

19.6 40.6 37.9 1.9

21.8 38.2 38.1 1.9

18.5 30.2 50.1 1.2

23.0 30.1 45.4 1.5

19.0 37.1 42.5 1.4

16.8 34.9 46.7 1.7

25.1 34.9 38.0 2.0

22.4 41.6 32.7 3.3

21.5 40.1 37.0 1.4

19.9 35.1 43.1 1.9

20.6 30.4 47.8 1.2

17.5 26.7 54.7 1.1

14.6 33.5 49.7 2.2

21.1 32.1 45.4 1.5

22.3 39.1 37.2 1.4

4.3 43.5 47.8 4.3

12.2 63.4 22.0 2.4

54.3 40.8 3.5 1.5

1.4 20.5 77.3 .7

11.8 50.0 35.3 2.9

13.0 61.8 20.8 4.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Va a mejorar Va a seguir igual Va a empeorar
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P56.

Encuesta de evaluación post-electoral de enero y sobre el proceso electoral de marzo
71



Cuadro 53
¿Cree usted que el país va a mejorar o va a empeora r el FMLN gana las elecciones? según variables

(En porcentajes)

47.5 16.0 28.8 7.7

1198 403 727 193

42.9 18.5 31.6 7.0

44.1 15.6 28.7 11.6

52.7 13.0 29.1 5.2

47.6 16.5 26.8 9.1

47.9 17.4 26.9 7.8

62.5 12.5 12.5 12.5

55.1 14.4 26.2 4.3

50.8 14.0 28.6 6.6

51.9 13.0 33.3 1.9

40.8 19.4 29.6 10.3

40.6 17.8 32.7 8.9

56.1 13.7 24.0 6.1

52.4 10.7 30.2 6.7

47.4 17.0 28.9 6.7

49.6 17.1 23.7 9.6

37.5 19.7 34.4 8.4

35.5 20.4 35.1 9.0

38.2 20.8 30.8 10.2

45.7 15.2 29.9 9.3

54.1 12.0 28.1 5.8

63.0 11.3 22.2 3.4

53.0 14.3 24.7 8.0

49.6 15.2 28.1 7.0

41.5 17.5 32.5 8.5

47.8 30.4 13.0 8.7

13.4 36.6 28.0 22.0

3.9 13.6 76.4 6.1

86.2 7.6 2.1 4.1

38.2 26.5 14.7 20.6

19.7 44.3 17.2 18.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Va a mejorar Va a seguir igual Va a empeorar
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P57.
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Cuadro 54
De los partidos inscritos en el país, ¿cuál conside ra más capaz de luchar

contra la corrupción en el gobierno? según variable s
(En porcentajes)

21.6 26.3 45.8 1.7 1.4 .3 2.9

545 663 1155 43 36 7 72

25.5 30.0 36.6 2.5 1.6 .5 3.2

21.2 27.2 45.6 2.5 .8 .3 2.5

19.8 22.2 52.3 1.3 2.0 .1 2.4

19.4 28.8 44.4 2.0 1.4 .3 3.7

21.8 25.7 47.9 .6 1.0 .2 2.8

25.0 .0 75.0 .0 .0 .0 .0

15.0 21.9 61.0 1.1 .0 .5 .5

20.7 24.6 49.2 1.5 1.6 .3 2.0

16.7 29.6 48.1 .0 5.6 .0 .0

24.5 29.7 37.4 2.2 1.2 .2 4.8

22.8 31.5 38.7 1.9 1.5 .1 3.4

20.1 19.8 54.6 1.4 1.3 .5 2.1

15.1 30.2 48.8 1.9 1.4 .0 2.6

22.1 25.1 45.6 1.7 1.7 .7 3.0

24.0 22.0 48.1 1.9 .7 .0 3.4

26.3 29.9 38.5 1.3 2.0 .0 2.0

32.2 32.2 29.0 1.6 .4 .0 4.5

27.6 29.8 36.4 1.7 1.3 .0 3.4

17.5 31.6 43.3 1.9 1.3 .6 3.7

17.3 23.6 52.2 1.7 2.1 .3 2.8

15.6 15.6 65.0 1.5 1.5 .4 .4

22.0 23.1 50.3 1.6 .8 .3 1.9

18.8 26.2 48.7 2.1 1.0 .3 2.8

25.7 28.4 38.6 1.1 2.4 .3 3.5

34.8 8.7 56.5 .0 .0 .0 .0

63.4 11.0 13.4 2.4 7.3 .0 2.4

22.1 67.0 3.6 2.6 1.3 .5 2.9

10.2 3.5 83.1 .6 .6 .1 1.8

32.4 5.9 20.6 17.6 20.6 2.9 .0

49.3 19.9 20.5 1.7 1.7 .3 6.6

VARIABLE

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguno ARENA FMLN PCN PDC Otros No responde

RESPUESTA

P58.
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Cuadro 55
De los partidos inscritos en el país, ¿cuál conside ra más capaz de crear fuentes de trabajo? según var iables

(En porcentajes)

14.0 36.5 45.2 2.3 1.9

354 920 1139 58 49

15.8 39.7 39.7 3.6 1.1

11.6 38.8 44.8 2.5 2.3

13.1 35.1 47.7 1.4 2.6

12.8 33.6 47.3 3.4 2.8

16.2 35.1 46.5 1.2 1.0

25.0 12.5 62.5 .0 .0

12.3 36.4 49.2 1.6 .5

13.1 35.4 46.7 2.1 2.6

13.0 35.2 46.3 1.9 3.7

15.7 38.4 41.9 2.7 1.2

16.5 39.5 39.3 2.5 2.1

10.9 32.8 52.5 2.0 1.7

9.8 38.0 49.1 2.1 1.0

14.0 37.2 44.6 1.7 2.5

16.9 32.0 46.5 2.7 1.9

16.2 39.5 38.7 3.5 2.0

18.8 40.8 35.9 2.9 1.6

18.0 37.7 39.8 3.0 1.6

11.0 39.0 44.8 2.2 3.0

11.5 35.1 50.1 1.6 1.7

11.1 31.6 53.4 1.9 1.9

15.9 32.1 48.1 2.2 1.6

13.4 35.3 47.3 2.4 1.7

14.3 41.2 40.1 2.3 2.1

17.4 13.0 56.5 .0 13.0

41.5 22.0 23.2 8.5 4.9

10.3 85.5 2.1 1.6 .5

8.3 7.1 82.1 1.0 1.5

29.4 23.5 20.6 26.5 .0

34.6 34.1 20.8 4.4 6.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguno ARENA FMLN Otros No responde

RESPUESTA

P59.
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Cuadro 56
De los partidos inscritos en el país, ¿cuál conside ra más capaz de detener

el alza de los precios de la canasta básica? según variables
(En porcentajes)

17.7 24.9 53.8 1.0 .8 1.9

447 627 1355 24 19 48

21.2 27.3 47.1 1.3 .5 2.5

16.9 25.7 53.9 .3 1.3 2.0

16.9 21.8 58.7 .4 1.1 1.1

12.5 26.5 55.3 2.6 .3 2.8

19.4 24.8 52.9 .8 .4 1.6

25.0 12.5 62.5 .0 .0 .0

11.8 26.7 60.4 .5 .5 .0

17.0 23.4 56.4 .5 1.0 1.7

20.4 22.2 51.9 1.9 1.9 1.9

19.8 27.0 48.6 1.6 .4 2.6

19.8 28.7 47.5 1.1 .7 2.3

15.2 20.2 61.6 .8 .8 1.4

12.0 26.8 57.7 1.2 .5 1.7

18.5 24.2 54.1 .6 .6 2.0

18.1 21.8 56.2 .8 1.0 2.0

23.8 28.4 43.5 1.5 1.0 1.8

25.8 27.9 41.8 1.6 .8 2.0

21.6 27.9 45.5 1.7 .6 2.6

18.4 26.6 50.9 .6 .6 2.8

14.1 22.9 60.9 .5 .5 1.0

10.9 19.0 67.7 .2 1.3 .9

19.8 20.9 55.2 1.1 .5 2.5

15.3 24.8 56.2 .9 .7 2.1

20.7 27.4 48.7 1.0 1.0 1.3

26.1 8.7 60.9 .0 .0 4.3

53.7 8.5 29.3 3.7 2.4 2.4

21.3 65.6 9.8 .9 .3 2.3

5.6 2.4 90.4 .4 .4 .8

47.1 2.9 23.5 8.8 17.6 .0

40.8 17.8 33.6 1.7 1.1 5.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguno ARENA FMLN PCN Otros No responde

RESPUESTA

P60.
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Cuadro 57
De los partidos inscritos en el país, ¿cuál conside ra más capaz de bajar el costo de los servicios bás icos

(agua, electricidad,  etc.)? según variables
(En porcentajes)

17.3 27.7 51.4 1.5 2.1

436 698 1295 39 52

19.2 30.9 43.7 3.2 2.9

15.6 30.2 50.6 .8 2.8

16.9 23.4 57.2 1.4 1.1

15.7 29.3 51.6 2.0 1.4

18.2 27.1 52.1 .2 2.4

12.5 25.0 62.5 .0 .0

15.5 25.1 57.8 1.1 .5

16.8 25.8 54.2 1.3 1.9

20.4 27.8 50.0 1.9 .0

18.3 31.1 45.9 2.0 2.7

19.1 31.4 45.2 1.6 2.7

15.0 23.1 59.1 1.4 1.3

11.9 28.9 56.5 1.9 .9

18.3 27.9 50.7 .9 2.1

18.3 23.4 53.6 1.7 3.0

21.5 31.9 42.0 2.3 2.3

22.1 32.8 40.2 2.0 2.9

21.5 30.7 44.1 1.7 2.1

16.7 31.8 47.0 1.3 3.2

14.3 25.8 56.9 1.0 1.9

12.2 18.4 66.9 1.9 .6

17.6 23.1 56.6 1.4 1.4

15.1 28.3 52.7 1.6 2.3

20.6 29.4 46.7 1.5 1.9

30.4 8.7 56.5 .0 4.3

52.4 9.8 30.5 4.9 2.4

18.5 70.3 7.9 1.0 2.4

6.8 3.4 88.3 .6 .9

35.3 8.8 26.5 26.5 2.9

41.1 23.1 27.8 2.8 5.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguno ARENA FMLN Otros No responde

RESPUESTA

P61.
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Cuadro 58
De los partidos inscritos en el país, ¿cuál conside ra más capaz de luchar contra la delincuencia en el  país? según variables

(En porcentajes)

18.2 32.9 45.4 1.8 1.6

460 830 1145 46 40

20.1 36.6 38.1 2.7 2.5

16.4 33.8 46.6 1.5 1.8

17.6 30.7 49.0 1.5 1.3

15.1 34.8 45.9 2.8 1.4

20.8 30.1 47.3 .8 1.0

12.5 25.0 62.5 .0 .0

12.8 29.9 55.1 1.6 .5

17.8 31.5 47.4 1.6 1.7

22.2 37.0 38.9 1.9 .0

19.8 35.4 40.8 2.2 1.7

19.6 37.2 39.6 1.9 1.7

16.5 27.7 52.7 1.7 1.4

12.2 36.3 48.8 1.7 1.0

19.2 32.9 45.2 1.3 1.4

21.8 27.2 46.7 2.5 1.7

19.5 36.5 39.0 2.3 2.8

24.1 38.8 33.1 2.0 2.0

22.3 35.8 37.9 1.9 2.1

16.0 36.8 42.9 2.8 1.5

15.0 30.7 51.3 1.4 1.6

14.7 23.9 59.6 1.1 .6

19.2 27.2 51.4 1.1 1.1

15.7 33.4 46.9 2.3 1.7

21.7 35.3 40.0 1.4 1.6

26.1 17.4 56.5 .0 .0

58.5 15.9 17.1 6.1 2.4

13.8 81.9 2.0 1.4 1.0

10.9 4.7 82.8 .8 .9

38.2 17.6 17.6 26.5 .0

42.7 27.1 21.9 3.0 5.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguno ARENA FMLN Otros No responde

RESPUESTA

P62.
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Cuadro 59
De los partidos inscritos en el país, ¿cuál conside ra más capaz de luchar contra la pobreza? según var iables

(En porcentajes)

17.0 26.3 53.7 1.7 1.4

428 662 1352 43 35

19.1 27.3 48.7 3.1 1.8

16.4 27.0 53.7 1.0 2.0

15.6 25.0 57.5 1.1 .8

15.1 25.4 55.0 3.4 1.1

18.4 27.1 52.7 .4 1.4

25.0 12.5 62.5 .0 .0

10.2 27.3 61.0 1.1 .5

15.9 25.2 56.1 1.4 1.4

20.4 27.8 50.0 1.9 .0

19.8 27.6 48.7 2.3 1.6

19.3 29.5 47.7 1.9 1.5

14.1 22.2 61.0 1.4 1.2

11.7 27.5 58.2 2.1 .5

16.8 27.3 53.2 1.5 1.3

18.4 21.2 56.9 1.9 1.7

23.0 29.6 43.3 1.5 2.5

22.5 32.0 41.4 2.5 1.6

23.8 26.8 45.5 1.8 2.1

13.4 31.2 52.2 1.7 1.5

13.4 25.5 58.6 1.4 1.0

10.7 18.6 68.8 1.5 .4

16.5 21.7 59.1 1.4 1.4

14.2 26.6 55.5 2.0 1.6

21.5 28.4 47.7 1.4 1.1

26.1 8.7 65.2 .0 .0

53.7 8.5 32.9 3.7 1.2

18.4 71.6 7.6 1.8 .6

5.5 1.8 91.9 .3 .5

41.2 11.8 17.6 29.4 .0

43.1 15.3 31.9 3.3 6.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguno ARENA FMLN Otros No responde

RESPUESTA

P63.
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Cuadro 60
En su opinión en estas elecciones presidenciales ¿c uál es el partido que más representa

el cambio en el país? según variables
(En porcentajes)

12.8 26.9 56.8 1.4 2.2

322 678 1431 35 55

15.3 28.9 50.8 2.2 2.9

10.6 29.0 55.4 1.8 3.3

12.0 23.7 62.2 .6 1.5

12.3 28.5 55.0 2.0 2.3

13.2 26.5 57.9 1.0 1.4

25.0 12.5 62.5 .0 .0

6.4 25.7 65.8 1.1 1.1

11.6 25.2 60.1 .8 2.4

11.1 25.9 61.1 .0 1.9

15.8 29.9 49.7 2.4 2.2

14.5 30.7 50.0 1.8 3.0

10.7 22.2 65.1 .9 1.2

8.4 28.2 60.7 1.4 1.4

12.6 26.9 57.6 .7 2.2

13.7 23.0 58.7 2.0 2.5

18.2 30.9 46.1 2.0 2.8

21.6 32.2 41.6 2.0 2.4

17.2 29.9 47.9 1.9 3.1

11.9 32.3 52.4 1.1 2.4

8.6 25.1 63.9 .9 1.6

6.8 16.0 75.0 1.1 1.1

13.2 21.2 62.9 1.1 1.6

11.2 27.9 57.5 1.6 1.8

14.7 28.4 52.5 1.3 3.1

30.4 8.7 60.9 .0 .0

52.4 12.2 28.0 3.7 3.7

14.3 72.4 9.4 1.4 2.6

2.3 1.4 95.2 .6 .6

35.3 8.8 32.4 20.6 2.9

34.6 18.8 38.2 1.9 6.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguno ARENA FMLN Otros No responde

RESPUESTA

P64.
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Cuadro 61
¿Ha votado usted antes, o esta será su primera vez?  según variables

(En porcentajes)

89.7 10.3

2261 260

89.4 10.6

87.7 12.3

91.9 8.1

88.3 11.7

89.4 10.6

87.5 12.5

95.2 4.8

90.9 9.1

88.9 11.1

86.8 13.2

88.8 11.2

90.8 9.2

68.9 31.1

93.2 6.8

98.5 1.5

98.7 1.3

92.2 7.8

90.9 9.1

84.2 15.8

87.8 12.2

94.0 6.0

84.1 15.9

91.8 8.2

89.6 10.4

60.9 39.1

67.1 32.9

89.4 10.6

91.7 8.3

85.3 14.7

88.9 11.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
presidente

Voté antes Será mi primera vez

RESPUESTA

P65.
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Cuadro 62
¿Por cuál partido votó Ud. en las elecciones para p residente en 2004? según variables

[Sólo para los que han votado antes]
(En porcentajes)

6.5 36.5 29.3 2.0 1.9 .8 .5 12.4 10.0

148 826 663 46 43 18 11 281 225

5.0 39.7 21.6 3.0 2.2 .6 .2 15.0 12.6

5.5 35.3 31.0 2.0 2.3 .6 .6 10.1 12.6

6.5 32.6 39.2 1.4 1.7 1.4 .9 8.8 7.6

8.1 35.2 29.4 2.9 1.9 .3 .3 13.5 8.4

8.1 40.7 22.0 1.3 1.6 .7 .2 16.0 9.4

.0 42.9 42.9 .0 .0 .0 14.3 .0 .0

3.9 34.8 42.7 1.7 .6 1.1 2.2 4.5 8.4

6.8 34.9 32.5 2.1 2.1 1.2 .3 11.0 8.9

8.3 37.5 29.2 2.1 2.1 .0 .0 8.3 12.5

6.6 39.3 21.3 2.0 1.9 .1 .3 16.7 11.8

5.6 39.3 26.0 1.7 1.9 .6 .4 12.9 11.6

7.7 33.2 33.3 2.4 1.9 1.1 .6 11.9 7.9

36.9 20.4 20.9 .2 .2 .2 .0 16.2 4.7

.0 42.7 30.3 2.1 1.5 .9 .4 12.7 9.3

.0 34.4 35.5 2.6 3.1 1.0 1.0 12.0 10.3

.0 42.1 26.7 2.8 2.8 .8 .3 8.5 16.2

.0 42.0 19.0 3.1 1.8 .4 .0 15.0 18.6

2.8 41.0 24.1 2.4 2.4 .4 .4 13.2 13.1

5.4 38.3 27.0 2.6 2.8 1.0 .3 13.4 9.3

14.7 31.3 30.2 1.4 1.2 1.2 .6 13.1 6.3

7.5 30.9 44.1 1.1 1.1 .9 .9 8.2 5.2

8.5 33.0 28.8 3.6 1.3 2.0 .0 13.1 9.8

5.7 36.2 33.1 1.6 1.7 .6 .4 10.7 9.9

7.3 38.8 22.7 2.0 2.5 .7 .8 15.0 10.2

.0 28.6 35.7 7.1 .0 .0 .0 21.4 7.1

3.6 26.8 3.6 .0 7.1 10.7 .0 30.4 17.9

5.7 73.3 1.1 1.4 .7 .4 .4 12.4 4.5

8.1 16.1 55.5 1.7 1.7 .7 .6 10.6 5.1

10.3 13.8 10.3 10.3 20.7 3.4 .0 17.2 13.8

3.1 31.2 5.3 4.4 2.8 .0 .3 15.3 37.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

No tenía edad ARENA FMLN PCN PDC Voto nulo Otros partidos
No votó, no

pudo
No recuerda, voto

secreto

RESPUESTA

P66.
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Cuadro 63
¿Por cuál partido votó Ud. en las recientes eleccio nes de diputados del pasado 18 de enero? según vari ables

[Sólo para los que han votado antes]
(En porcentajes)

24.9 40.0 6.4 3.9 .8 2.0 15.1 6.9

563 905 144 89 17 46 341 156

24.5 30.9 7.0 6.0 .6 1.4 19.9 9.6

26.1 39.9 7.5 2.3 .3 2.3 13.5 8.0

25.3 48.0 3.2 2.6 1.5 2.9 12.1 4.4

22.3 41.0 9.0 2.6 1.0 1.9 15.8 6.5

25.6 37.9 7.6 5.8 .0 1.3 14.8 7.0

14.3 42.9 .0 14.3 .0 14.3 .0 14.3

24.7 51.1 3.4 2.2 .0 4.5 6.7 7.3

25.3 44.6 4.5 3.6 1.2 2.3 13.2 5.2

25.0 37.5 4.2 4.2 .0 6.3 14.6 8.3

24.4 30.5 10.1 4.8 .3 .8 20.0 9.3

27.0 35.2 6.6 4.4 .8 1.9 16.3 7.7

22.3 45.9 6.1 3.3 .7 2.2 13.6 5.9

25.4 48.6 6.2 3.5 .2 3.0 10.0 3.0

23.5 38.3 8.0 4.6 .6 2.3 16.3 6.4

22.0 42.1 5.0 3.3 1.4 1.9 15.8 8.6

31.8 32.1 4.9 3.8 .8 .8 16.4 9.5

27.0 26.1 6.6 4.0 .9 .9 23.9 10.6

26.6 30.7 6.7 5.0 .6 .9 19.9 9.7

25.2 37.5 10.3 4.1 .8 1.5 13.9 6.7

23.3 48.1 6.2 3.0 1.4 2.4 11.3 4.4

22.7 55.0 2.5 3.2 .2 4.5 8.2 3.6

17.0 44.8 7.8 2.6 1.6 1.6 18.6 5.9

24.9 42.7 6.9 3.6 .7 2.4 12.3 6.5

28.5 33.3 4.8 5.0 .6 1.5 18.3 8.0

14.3 42.9 7.1 7.1 .0 .0 21.4 7.1

9.1 3.6 10.9 10.9 12.7 .0 49.1 3.6

66.3 1.7 8.0 3.1 .7 1.4 16.1 2.8

3.1 75.0 4.1 2.9 .2 2.3 10.2 2.3

.0 13.8 27.6 24.1 3.4 3.4 24.1 3.4

15.3 9.7 8.1 6.5 .6 2.8 23.7 33.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

ARENA FMLN PCN PDC Voto nulo Otros partidos
No votó, no

pudo
No recuerda,
voto secreto

RESPUESTA

P67.
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Cuadro 64
¿Por cuál partido votó Ud. en las recientes eleccio nes de alcaldes del 18 de enero? según variables

[Sólo para los que han votado antes]
(En porcentajes)

25.3 38.2 7.4 5.2 .7 1.7 14.9 6.6

572 864 167 117 16 38 337 150

23.5 28.9 8.6 6.8 .4 2.4 19.9 9.4

26.1 40.8 8.3 2.3 .3 .9 13.5 7.8

26.1 48.7 2.9 2.6 1.7 2.4 11.7 3.9

25.2 38.1 10.0 2.9 .6 1.6 15.8 5.8

25.6 31.2 10.1 11.0 .0 .4 14.6 7.2

28.6 28.6 .0 14.3 .0 14.3 .0 14.3

23.6 53.4 3.9 4.5 .6 1.7 6.7 5.6

25.2 42.1 5.8 5.8 1.1 1.9 13.0 5.0

25.0 41.7 2.1 2.1 .0 4.2 14.6 10.4

25.8 28.6 10.9 4.5 .1 1.0 19.8 9.2

27.2 34.1 7.6 5.2 .8 1.5 16.2 7.3

23.0 43.2 7.1 5.1 .6 1.9 13.3 5.8

25.2 47.9 7.5 4.7 .7 1.7 9.5 2.7

25.0 35.7 8.3 5.7 .7 1.8 16.3 6.4

22.7 39.9 6.5 4.6 1.0 1.7 15.3 8.2

30.0 31.5 6.4 5.1 .3 1.3 16.7 8.7

28.8 25.7 6.6 4.0 .4 1.3 23.9 9.3

27.5 29.2 7.8 4.8 .4 .9 19.9 9.5

25.7 33.9 11.6 5.4 .8 2.1 13.6 6.9

23.3 46.7 7.2 5.0 1.2 1.4 11.1 4.2

22.0 53.2 3.6 6.4 .7 3.2 7.7 3.2

18.6 41.5 10.5 3.3 1.0 1.3 18.0 5.9

25.7 40.6 7.9 4.5 .7 2.0 12.2 6.3

27.8 32.4 5.0 7.1 .6 1.3 18.2 7.6

7.1 42.9 14.3 7.1 .0 .0 21.4 7.1

10.9 3.6 10.9 9.1 12.7 1.8 49.1 1.8

65.9 2.5 7.4 4.3 .3 1.1 16.1 2.4

4.0 70.8 6.2 4.3 .4 1.9 10.0 2.4

.0 13.8 24.1 31.0 3.4 .0 24.1 3.4

15.3 10.0 9.3 7.2 .6 2.2 23.1 32.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

ARENA FMLN PCN PDC Voto nulo Otros partidos
No votó, no

pudo
No recuerda,
voto secreto

RESPUESTA

P68.
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Cuadro 65
¿Su voto en marzo para presidente, será para el mis mo partido por el que votó para diputados

en las elecciones del pasado 18 de enero? según var iables
[Sólo para los que han votado antes]

(En porcentajes)

14.4 63.6 14.6 7.4

325 1439 329 168

15.9 54.4 18.7 11.0

13.8 66.4 13.5 6.3

11.8 70.9 11.7 5.6

13.5 62.6 14.5 9.4

17.5 61.9 15.0 5.6

42.9 57.1 .0 .0

12.9 75.8 6.7 4.5

12.6 68.1 12.6 6.7

12.5 60.4 12.5 14.6

17.3 54.3 19.6 8.8

14.8 61.0 16.0 8.2

13.9 66.8 12.8 6.5

15.0 70.3 9.5 5.2

15.9 60.5 16.0 7.7

13.6 63.4 15.5 7.6

11.5 64.4 15.1 9.0

13.3 50.4 22.6 13.7

13.5 57.9 19.5 9.1

16.7 63.5 12.9 6.9

14.5 68.6 11.3 5.6

14.1 74.1 7.7 4.1

13.7 61.1 18.0 7.2

14.9 66.3 11.9 6.9

13.8 60.3 17.5 8.4

14.3 64.3 21.4 .0

14.5 9.1 41.8 34.5

14.3 64.9 15.8 5.0

11.9 75.6 9.9 2.5

20.7 41.4 20.7 17.2

22.7 29.6 23.1 24.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

No Sí No votó, no pudo
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P69.
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Cuadro 66
¿Su voto en marzo para presidente, será para el mis mo partido por el que votó para alcalde

en las elecciones del pasado  18 de enero? según va riables
[Sólo para los que han votado antes]

(En porcentajes)

17.2 60.9 14.1 7.7

390 1378 319 174

18.7 51.0 18.3 12.0

14.4 65.2 13.5 6.9

12.4 71.0 11.1 5.5

15.8 61.6 13.9 8.7

26.0 53.4 14.6 6.1

42.9 57.1 .0 .0

16.9 71.9 6.7 4.5

16.2 64.4 12.0 7.4

10.4 64.6 14.6 10.4

19.2 52.9 19.1 8.8

17.2 58.5 15.4 9.0

17.3 64.0 12.5 6.2

18.2 66.8 8.2 6.7

17.8 58.7 15.8 7.8

17.4 60.0 15.1 7.6

14.9 61.5 14.9 8.7

10.6 54.4 22.1 12.8

16.6 54.9 19.2 9.2

20.8 59.4 12.3 7.5

16.5 66.8 10.7 6.0

19.3 68.6 7.3 4.8

17.6 57.8 16.3 8.2

17.2 63.6 11.7 7.4

16.9 57.9 17.2 8.0

28.6 50.0 21.4 .0

18.2 7.3 41.8 32.7

15.7 63.5 15.4 5.5

16.6 70.9 9.6 3.0

20.7 41.4 20.7 17.2

22.7 30.8 22.1 24.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

No Sí No votó, no pudo
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P70.
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Cuadro 67
Dígame por favor, ¿usted ya decidió por quién votar  para las elecciones presidenciales

o todavía lo está pensando?  según variables
(En porcentajes)

28.2 68.4 3.4

712 1724 85

32.0 63.4 4.7

29.2 67.8 3.0

21.8 76.0 2.2

28.5 68.1 3.4

32.5 63.7 3.8

50.0 50.0 .0

16.6 81.8 1.6

24.1 72.8 3.0

31.5 64.8 3.7

36.3 59.4 4.3

32.6 63.4 4.0

22.8 74.6 2.6

27.8 68.9 3.3

29.6 66.6 3.8

26.1 70.9 3.0

28.9 68.1 3.0

38.0 57.6 4.5

36.1 60.0 3.9

27.1 68.6 4.3

24.3 72.6 3.1

16.2 82.5 1.3

29.7 67.0 3.3

26.7 70.7 2.6

30.1 65.7 4.3

30.4 52.2 17.4

28.0 8.5 63.4

25.9 72.4 1.8

14.4 85.0 .6

61.8 29.4 8.8

78.1 19.4 2.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Todavía lo está
pensando Ya decidió

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P71.
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Cuadro 68
Pensando en la elección presidencial, ¿en base a qu é votará usted para elegir presidente?  según variables

(En porcentajes)

16.3 26.5 5.4 2.7 .8 43.0 1.4 3.8

411 669 135 69 19 1085 36 97

15.3 24.6 5.7 2.7 .5 44.2 1.4 5.6

18.4 21.7 6.8 2.5 .8 45.3 1.3 3.3

13.4 29.6 5.2 3.3 .7 43.5 1.8 2.5

19.1 23.4 4.6 3.4 1.4 42.2 .9 5.1

18.0 30.5 4.6 1.6 .6 39.9 1.4 3.4

.0 50.0 .0 .0 .0 37.5 12.5 .0

14.4 32.6 5.3 1.6 .0 41.2 2.7 2.1

14.9 28.0 5.4 2.6 .5 43.7 1.9 3.0

13.0 18.5 1.9 5.6 3.7 51.9 .0 5.6

19.1 23.4 5.6 3.1 1.1 42.0 .4 5.3

15.5 23.8 6.4 3.1 .5 44.2 1.5 5.1

17.3 30.0 4.1 2.3 1.1 41.5 1.3 2.3

10.1 21.6 6.2 4.3 1.0 53.6 .2 2.9

15.1 28.6 5.1 2.4 .8 42.2 1.8 3.9

20.3 27.9 5.9 2.4 .2 37.2 2.0 4.1

22.3 26.6 3.8 1.8 1.0 38.2 1.5 4.8

24.1 21.6 4.9 1.6 .4 38.0 2.0 7.3

20.1 26.0 4.8 2.3 .8 40.5 .9 4.7

14.7 20.1 6.7 4.8 1.7 46.8 .6 4.5

12.6 25.5 5.8 3.3 .5 47.3 1.9 3.1

12.2 37.6 4.7 1.3 .2 41.0 2.1 .9

13.7 26.1 6.6 3.3 1.4 43.4 1.1 4.4

17.2 28.4 5.2 2.5 .9 41.8 .9 3.1

16.0 23.7 5.0 2.9 .3 45.1 2.4 4.6

13.0 21.7 8.7 .0 .0 39.1 4.3 13.0

7.3 8.5 2.4 .0 .0 15.9 2.4 63.4

24.1 14.0 6.3 4.4 .9 47.6 .6 2.1

14.1 36.4 4.3 1.7 .8 40.3 1.8 .6

8.8 14.7 8.8 2.9 .0 52.9 .0 11.8

9.4 25.5 7.2 3.3 .6 47.6 1.9 4.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

El partido
El candidato
o candidata

Su trabajo
político

En base a lo
que ha visto en

la campaña

El resultado
de las

encuestas
La propuesta
de gobierno

Otras
respuestas

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P72.
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Ilustración 6

¿Usted diría que su opción de voto es definitiva 
o puede cambiar más adelante?

Es definitiva
71.2%

Puede cambiar
24.2%

No sabe
4.6%

¿Usted diría que su opción de voto para presidente es definitiva o
piensa que podría cambiar

su voto más adelante?
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Cuadro 69
¿Usted diría que su opción de voto para presidente es definitiva o piensa que podría cambiar

su voto más adelante?  según variables
(En porcentajes)

71.2 24.2 4.6

1795 609 117

67.3 27.1 5.6

68.8 27.0 4.3

76.4 20.1 3.5

70.9 23.6 5.4

70.1 24.8 5.0

50.0 37.5 12.5

84.0 13.4 2.7

74.5 21.5 4.0

68.5 29.6 1.9

64.0 29.9 6.1

67.6 26.3 6.1

75.6 21.5 2.8

70.4 24.6 5.0

70.6 25.1 4.3

72.9 22.7 4.4

71.1 23.5 5.3

59.6 34.7 5.7

64.4 29.2 6.3

72.7 21.9 5.4

74.0 22.3 3.7

83.5 14.7 1.7

70.3 25.3 4.4

72.3 23.7 4.0

69.8 24.6 5.6

65.2 21.7 13.0

7.3 28.0 64.6

74.3 23.0 2.8

87.5 11.5 1.0

29.4 61.8 8.8

26.6 65.9 7.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Definitiva Podría cambiar No sabe

RESPUESTA

P73.
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Cuadro 70
¿Por cuál candidato presidencial usted nunca votarí a, independientemente del partido al que pertenecen ? según variables

(En porcentajes)

8.2 42.4 27.8 7.1 4.9 9.5

207 1070 700 180 124 240

9.7 36.6 30.3 5.2 5.2 12.9

7.6 42.1 27.5 9.1 4.5 9.3

5.2 45.6 26.4 9.9 5.9 7.1

10.3 41.9 26.8 7.4 4.6 9.1

10.0 45.1 27.9 3.6 3.8 9.6

.0 50.0 12.5 .0 .0 37.5

5.3 49.7 24.6 8.0 4.3 8.0

7.4 45.8 26.0 8.3 4.8 7.7

3.7 48.1 31.5 5.6 7.4 3.7

10.4 35.6 31.0 5.5 5.1 12.5

9.0 37.4 31.7 5.9 5.2 10.8

7.2 48.7 22.9 8.7 4.6 7.9

5.7 45.2 26.3 8.2 6.5 8.1

8.2 42.1 27.7 8.8 4.4 8.8

9.0 45.0 24.5 5.6 5.1 10.8

10.9 35.4 34.9 3.8 3.5 11.4

13.1 30.2 34.3 4.1 6.9 11.4

10.9 34.9 32.3 6.1 3.8 12.0

8.9 41.1 30.3 5.8 4.5 9.3

5.8 48.3 24.3 8.7 5.2 7.7

3.6 55.3 18.6 9.8 5.8 6.8

8.8 47.0 20.1 9.3 4.7 10.2

7.0 44.5 28.3 7.0 4.1 9.1

9.4 36.8 31.2 6.4 6.4 9.8

21.7 47.8 4.3 8.7 4.3 13.0

52.4 8.5 14.6 3.7 4.9 15.9

6.1 1.1 77.0 5.1 4.4 6.3

3.5 79.7 .6 8.1 3.4 4.7

20.6 29.4 14.7 5.9 14.7 14.7

18.0 14.7 16.3 9.1 10.5 31.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Todos,
ninguno Rodrigo Ávila Mauricio Funes Tomás Chévez Carlos Rivas

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P74.
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Cuadro 71
En política se habla normalmente de izquierda y der echa. En una escala del uno al diez, donde 1 es la posición más a la

izquierda y 10 la posición más a la derecha, ¿dónde  se ubicaría usted?  según variables
(En porcentajes)

6.3 20.1 5.6 6.1 6.4 17.6 5.4 6.1 8.7 4.8 12.3 .7

160 507 141 154 161 443 135 154 219 121 309 17

8.3 16.5 3.6 6.1 5.6 17.6 5.0 7.5 11.7 4.8 12.7 .5

5.5 18.6 7.3 6.3 6.0 17.6 5.8 7.6 7.8 6.0 10.8 .5

4.5 23.8 6.4 5.9 6.1 19.1 5.7 5.2 8.1 3.1 11.4 .7

8.0 19.9 6.3 4.6 8.8 14.8 4.8 5.1 8.3 5.7 12.0 1.7

6.4 20.0 4.8 7.4 6.2 17.2 5.2 5.4 7.2 5.6 14.2 .2

12.5 12.5 .0 12.5 .0 50.0 .0 12.5 .0 .0 .0 .0

4.3 20.9 7.5 7.5 7.0 17.6 4.8 8.0 7.0 4.3 10.2 1.1

5.5 21.8 6.3 6.6 5.9 18.8 5.6 4.7 8.3 3.8 12.4 .3

5.6 22.2 1.9 3.7 7.4 27.8 7.4 3.7 5.6 5.6 9.3 .0

8.1 17.3 4.5 5.1 7.0 14.8 5.0 7.9 9.9 6.4 12.8 1.2

7.9 17.6 4.2 4.9 5.6 16.6 5.4 6.4 10.5 5.9 14.0 .9

4.4 23.2 7.3 7.6 7.4 18.8 5.2 5.7 6.5 3.5 10.1 .4

3.8 19.9 6.4 6.5 7.6 18.4 8.6 6.5 8.9 3.3 10.0 .2

6.5 19.7 5.4 6.4 6.7 16.5 5.6 5.4 10.0 5.5 12.1 .4

7.6 21.3 5.9 5.9 5.9 20.0 3.2 6.4 6.4 5.1 10.7 1.5

7.8 19.5 4.6 5.1 4.6 15.4 3.3 6.8 8.6 5.1 18.5 .8

13.5 16.7 2.9 2.9 5.7 9.8 3.7 7.3 11.4 7.3 17.6 1.2

8.5 17.1 5.4 4.1 4.9 17.1 4.9 7.5 8.9 5.4 15.1 .9

5.4 22.1 5.0 5.6 6.7 16.7 4.3 5.0 9.5 6.3 12.6 .9

3.5 21.1 6.8 7.5 6.3 20.1 6.6 5.6 9.2 3.3 9.6 .3

3.4 23.7 6.4 9.8 9.0 20.3 6.4 4.9 5.3 2.8 7.7 .2

9.3 23.1 4.7 6.0 7.4 19.5 4.1 3.8 7.1 4.7 9.9 .3

5.5 22.4 6.1 7.0 5.3 16.0 4.6 6.7 8.2 4.3 12.9 1.0

6.4 15.0 5.3 4.8 7.6 18.9 7.1 6.0 10.3 5.9 12.4 .3

8.7 17.4 .0 4.3 8.7 30.4 4.3 8.7 8.7 .0 8.7 .0

47.6 2.4 1.2 1.2 3.7 19.5 9.8 2.4 3.7 2.4 6.1 .0

2.1 .0 .0 .5 .4 7.0 7.5 12.6 21.8 12.9 34.6 .6

2.7 39.5 10.9 11.3 11.3 18.6 2.2 1.4 1.0 .2 .6 .3

5.9 2.9 2.9 5.9 8.8 41.2 23.5 2.9 .0 2.9 .0 2.9

18.8 3.6 .8 1.7 3.3 34.9 8.9 9.1 8.3 3.3 5.3 1.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguno Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 Derecha
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P75.
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Cuadro 71a
En política se habla normalmente de izquierda y der echa. En una escala del uno al diez, donde 1 es la posición

más a la izquierda y 10 la posición más a la derech a, ¿dónde se ubicaría usted?  según variables

2344 5.09 3.10

508 5.48 3.04

373 5.08 3.04

680 4.76 3.08

317 5.07 3.15

466 5.17 3.17

7 4.43 1.90

177 4.81 3.02

1277 4.91 3.10

51 4.90 2.91

832 5.44 3.11

1274 5.49 3.13

1070 4.61 3.00

559 4.92 2.93

887 5.15 3.11

537 4.87 3.07

361 5.54 3.32

209 5.97 3.30

700 5.51 3.16

433 5.10 3.19

551 4.80 2.95

451 4.37 2.81

329 4.73 3.06

1247 4.97 3.18

745 5.46 2.97

21 5.05 2.71

43 5.88 2.26

778 8.30 1.66

1206 2.81 1.92

31 5.00 1.46

286 5.86 2.02

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde, voto secreto

Intención de
voto para
presidente

N Media Desviación típica

P75a.
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Ilustración 7

Mejor candidato a la presidencia 

32.4%

56.2%

1.8% 0.8%

6.3%
2.4%

Rodrigo Ávila
Mauricio Funes

Tomás Chévez
Carlos Rivas

Ninguno
No sabe/no responde

De las siguientes personas, e independientemente de l partido al que
pertenecen, ¿quién le parece a usted que es el mejo r candidato a la
presidencia: Rodrigo Ávila, Mauricio Funes, Carlos Rivas Zamora o

Tomás Chévez?
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Cuadro 72
De las siguientes personas, e independientemente de l partido al que pertenecen, ¿quién le parece a ust ed que es el mejor

candidato a la presidencia: Rodrigo Ávila, Mauricio  Funes, Carlos Rivas Zamora o Tomás Chévez?  según variables
(En porcentajes)

6.3 32.4 56.2 .8 1.8 2.4

159 818 1418 20 46 60

8.4 35.2 50.8 1.3 1.8 2.5

3.8 34.3 55.4 .3 2.0 4.3

5.7 28.3 61.5 .7 2.4 1.4

5.1 33.6 55.6 1.1 2.3 2.3

7.6 33.1 55.9 .6 .6 2.2

12.5 25.0 62.5 .0 .0 .0

4.8 27.3 65.8 .0 1.1 1.1

5.2 30.6 59.7 .9 1.8 1.9

5.6 31.5 59.3 .0 3.7 .0

8.3 36.4 49.0 .9 2.0 3.5

7.1 37.4 50.0 1.1 1.8 2.6

5.3 26.3 64.0 .4 1.9 2.0

3.8 32.1 60.0 .9 1.7 1.5

6.7 31.1 57.1 1.0 1.5 2.6

6.3 30.3 58.4 .3 2.5 2.2

9.1 39.5 45.6 .8 1.8 3.3

11.4 40.8 42.0 .8 1.6 3.3

7.5 39.3 47.7 .6 1.4 3.4

6.7 34.4 52.6 .9 2.6 2.8

4.7 27.7 62.8 .9 3.0 .9

3.2 20.5 73.3 .9 .4 1.7

6.6 25.5 63.2 .8 1.1 2.7

5.0 33.1 57.3 .6 1.6 2.2

8.0 35.1 51.0 1.1 2.4 2.4

13.0 13.0 65.2 .0 4.3 4.3

48.8 13.4 23.2 2.4 6.1 6.1

3.4 87.9 5.8 .6 1.8 .6

.7 .6 97.3 .6 .3 .5

14.7 14.7 23.5 8.8 32.4 5.9

21.6 25.2 37.4 .8 3.3 11.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguno Rodrigo Ávila Mauricio Funes Carlos Rivas Tomás Chévez
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P76.
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Cuadro 73
Si usted tuviera que escoger entre Rodrigo Ávila y Mauricio Funes para presidente, ¿a quién escogería?  según variables

(En porcentajes)

6.3 35.3 56.6 1.7

160 891 1428 42

7.9 39.0 51.5 1.6

5.0 36.3 57.4 1.3

6.1 31.0 62.3 .6

6.0 35.6 55.8 2.6

6.2 36.7 54.1 3.0

.0 37.5 62.5 .0

2.7 32.1 64.2 1.1

5.7 32.9 60.4 1.0

3.7 33.3 61.1 1.9

8.3 39.7 49.2 2.8

7.6 40.8 49.5 2.1

4.8 28.6 65.5 1.2

3.3 34.0 61.9 .9

7.3 34.4 56.1 2.1

6.6 33.2 58.7 1.5

8.1 42.8 47.1 2.0

10.2 44.9 41.2 3.7

7.8 41.5 48.4 2.3

7.8 37.7 53.0 1.5

4.4 30.4 64.6 .7

3.0 23.9 72.2 .9

5.5 27.7 65.4 1.4

5.9 35.5 56.9 1.6

7.1 39.2 51.9 1.8

13.0 13.0 69.6 4.3

50.0 18.3 25.6 6.1

.9 95.3 3.4 .5

.6 .4 98.8 .2

32.4 14.7 47.1 5.9

26.0 28.8 37.4 7.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

A ninguno / a otra
persona Rodrigo Ávila Mauricio Funes No los conoce

RESPUESTA

P77.
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Cuadro 74
Por favor dígame, ¿por cuál partido nunca votaría e n las elecciones presidenciales?  según variables

(En porcentajes)

4.6 41.9 29.8 8.7 6.5 1.2 7.4

116 1056 751 219 163 29 187

4.8 36.6 30.9 8.4 6.5 2.2 10.6

4.3 41.3 29.2 9.3 9.1 .5 6.3

2.9 43.8 28.6 12.1 6.8 1.3 4.5

5.1 44.2 29.9 6.8 6.8 .6 6.6

6.6 43.9 30.7 4.8 3.6 .8 9.6

.0 37.5 25.0 12.5 .0 12.5 12.5

4.8 45.5 25.7 10.2 8.0 .5 5.3

3.6 44.6 28.1 10.3 6.0 1.3 6.1

1.9 44.4 33.3 5.6 7.4 1.9 5.6

6.2 37.0 32.9 6.2 6.9 1.0 9.8

5.2 37.9 33.5 7.2 6.4 .9 9.0

3.9 46.9 25.2 10.5 6.6 1.5 5.4

2.6 45.5 29.0 9.8 8.6 1.2 3.3

4.4 41.2 30.0 10.0 6.4 .9 7.0

5.6 44.7 25.7 8.0 5.8 1.9 8.5

6.6 33.9 36.5 5.1 4.6 .5 12.9

6.5 29.4 38.0 6.1 3.7 1.2 15.1

6.7 35.2 33.6 5.7 7.5 .8 10.5

3.0 41.6 33.5 8.7 5.4 1.5 6.3

4.0 47.8 26.9 9.6 7.0 1.2 3.5

2.4 52.6 19.0 13.9 6.6 1.3 4.3

3.8 48.1 23.9 9.9 5.8 1.9 6.6

3.7 43.8 30.5 8.3 6.1 .8 6.7

6.3 35.5 31.8 8.9 7.5 1.3 8.8

13.0 56.5 13.0 .0 .0 4.3 13.0

34.1 8.5 22.0 7.3 11.0 3.7 13.4

3.3 1.1 83.1 4.0 5.4 .9 2.3

2.2 79.3 .7 10.5 4.7 .7 1.9

8.8 35.3 17.6 11.8 14.7 2.9 8.8

8.9 11.4 14.7 13.0 13.3 2.5 36.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguno ARENA FMLN PCN PDC Otro

No sabe, no
responde, voto

secreto

RESPUESTA

P78.
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Cuadro 75
Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por c uál partido votaría usted para presidente? según va riables

(En porcentajes)

3.3 31.7 49.3 1.3 14.3

82 800 1244 34 361

3.9 33.2 43.4 1.6 17.8

3.3 32.7 47.6 1.0 15.4

2.6 30.3 55.1 2.1 9.9

2.8 31.1 50.4 1.7 14.0

3.6 31.9 48.3 .0 16.2

.0 12.5 62.5 .0 25.0

.5 30.5 59.4 1.1 8.6

3.2 30.3 52.6 1.5 12.4

1.9 33.3 51.9 1.9 11.1

4.0 34.2 42.2 1.1 18.4

4.2 36.1 42.7 .9 16.2

2.1 26.3 57.7 1.9 12.0

2.4 32.0 54.6 2.1 8.9

3.9 31.7 48.4 1.4 14.7

3.7 27.7 52.5 .3 15.7

2.3 37.5 39.2 1.8 19.2

3.3 38.0 35.1 .0 23.7

3.9 34.3 39.8 1.3 20.7

3.5 35.9 47.6 2.2 10.8

4.0 28.3 56.4 2.1 9.2

1.1 24.4 65.6 .4 8.5

3.3 23.9 56.6 1.4 14.8

2.2 32.7 51.0 1.0 13.1

4.6 34.5 43.0 1.9 16.0

17.4 8.7 60.9 .0 13.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno ARENA FMLN Otros partidos
No sabe, no responde,

voto secreto

RESPUESTA

P79.
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Cuadro 76
Suponiendo que haya una segunda vuelta presidencial  entre Rodrigo Ávila y Mauricio Funes, ¿por quién v otaría usted?

según variables
(En porcentajes)

5.4 32.7 51.7 10.2

136 824 1303 258

7.4 34.6 46.3 11.7

4.5 33.5 50.6 11.3

5.0 30.8 58.3 5.9

4.3 33.6 53.0 9.1

5.2 31.9 48.1 14.8

.0 12.5 50.0 37.5

1.6 33.7 58.3 6.4

5.5 30.8 55.6 8.0

3.7 33.3 53.7 9.3

6.2 35.3 44.4 14.1

6.7 37.2 44.6 11.6

3.8 27.1 60.5 8.5

3.8 31.8 58.4 6.0

5.6 32.8 51.4 10.2

6.1 29.4 53.6 10.8

6.3 38.5 39.5 15.7

8.6 38.4 36.7 16.3

6.2 36.9 41.8 15.1

7.1 35.1 50.4 7.4

4.4 29.0 60.7 5.9

1.9 25.0 66.0 7.1

7.1 23.1 59.3 10.4

4.0 33.8 52.5 9.7

6.5 36.0 46.6 10.9

17.4 8.7 60.9 13.0

69.5 7.3 8.5 14.6

2.3 94.3 1.1 2.4

.8 .5 97.3 1.4

23.5 17.6 50.0 8.8

11.9 14.4 16.6 57.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

No votará / se
abstendrá /por

ninguno Rodrigo Ávila Mauricio Funes
No sabe, decidirá

después

RESPUESTA
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Cuadro 77
Independientemente de su preferencia, ¿qué partido cree usted que va a ganar las próximas elecciones p residenciales?

según variables
(En porcentajes)

33.9 51.1 .9 14.0

855 1289 23 354

33.6 50.6 1.1 14.7

37.5 46.9 1.0 14.6

33.9 54.4 1.0 10.7

33.9 50.7 1.4 14.0

31.5 50.7 .2 17.6

25.0 62.5 .0 12.5

34.8 52.4 .5 12.3

34.1 54.2 1.1 10.6

40.7 46.3 .0 13.0

33.2 46.6 .8 19.5

37.2 46.2 1.1 15.5

29.8 57.3 .6 12.3

35.1 54.0 .7 10.3

34.9 51.5 .7 12.8

29.9 54.3 1.0 14.7

35.7 41.3 1.5 21.5

36.3 38.4 2.0 23.3

34.2 44.2 1.2 20.4

35.7 52.4 .2 11.7

33.0 57.6 .9 8.6

31.6 60.0 .6 7.7

26.4 57.7 .5 15.4

34.6 51.0 .9 13.6

36.7 47.9 1.0 14.4

21.7 69.6 .0 8.7

25.6 39.0 4.9 30.5

77.5 8.9 .5 13.1

8.4 84.4 .2 6.9

26.5 44.1 .0 29.4

27.7 33.5 3.3 35.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

ARENA FMLN Otro
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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UNIVERSIDAD CENTROAMERICANA JOSÉ SIMEÓN CAÑAS 

 
Encuestador:_______________________  Departamento: _________________________ 
Supervisor:_________________________  Municipio: _____________________________ 
Fecha:____________________________  Zona: ___________     Segmento: __________ 
Estrato: ___________________________  Cantón o colonia: _______________________ 

 
Encuesta de evaluación post-electoral de enero y so bre el proceso electoral de marzo   

Febrero  2009 
 
Buen día. Pertenezco al Instituto Universitario de Opinión Pública de la UCA, estamos interesados en conocer su opinión sobre diferentes 
temas del acontecer nacional y deseo hacerle algunas preguntas lo cual no le tomará mucho tiempo. Esta es una encuesta anónima, por favor 
siéntase en libertad de responder cada pregunta de la manera más sincera.  No existen respuestas buenas o malas, sólo nos interesa saber lo 
que usted opina. 
 
I. DATOS GENERALES 
 
1. Sexo:  (1) Masculino   (0) Femenino 
 
2. Edad: ______________ años cumplidos 
 
3. ¿Hasta qué grado ha estudiado y aprobado usted? (especificar hasta que grado, no nivel, no profesión)  _______________ 
 
4. ¿Tiene usted trabajo permanente?  (1) Sí [pase a 6]    (0) No [siga]      
 
5. ¿En qué situación se encuentra en la actualidad? 
 (0) Desempleado  (1) Estudiante    (2) Pensionado, jubilado o rentista 
 (3) No hace nada  (4) Quehaceres domésticos  (5) Cultiva la tierra 
 (6) Incapacitado   (8) Vive de ayudas   (7) Otros  
 
6. ¿A cuánto asciende el ingreso familiar mensual en su hogar aproximadamente (incluyendo todos los miembros del hogar y  

remesas)? (En dólares) $ _______________ 

7. ¿Cuál es su religión?      (0) Ninguna   (1) Católica (2) Evangélica  (7) Otra______________ 
 
8. ¿Con qué frecuencia, ve, oye o lee noticias en los medios de comunicación del país?     
 (0) Nunca  (1) Rara vez  (2) Una o dos veces por semana  (3)  Siempre 

9. Por favor, ¿podría decirme cuál es el partido político de su preferencia?  (00) Ninguno 
(01) ARENA  (02) FMLN  (03) PCN  (04) PDC   (05) CD 
(06) FDR  (77) Otros  (99) No sabe, no responde. 

 
II. SITUACIÓN GENERAL DEL PAÍS Y EVALUACIÓN POST EL ECTORAL 
 
10. En su opinión, ¿cuál es el principal problema que enfrenta actualmente El Salvador? [No leer opciones]  
    (00) Ninguno    (01) Delincuencia     (02) Desempleo 
    (03) Pobreza    (04) Economía     (05) Violencia  
    (06) Alto costo de la vida  (07) Maras     (08) Dolarización 
    (09) Corrupción   (10) Mala política gubernamental, el gobierno (11) La política, los políticos 
    (99) No sabe      (77) Otras respuestas ________________________      
 
11. En su opinión, ¿el país está mejor, igual o peor que cuando entró el actual gobierno? 

(3) Mejor   (2) Igual   (1) Peor    
 
12. ¿Cree usted que la situación económica del país ha mejorado o ha empeorado con el actual gobierno? 

(1) Ha mejorado   [(2) Sigue igual]  (3) Ha empeorado [(9) NS/NR] 
 
13. ¿Qué tanto se ha sentido usted beneficiado con la gestión del actual gobierno?      

(3) Mucho (2) Algo  (1) Poco   (0) Nada 
 
14. ¿Asistió usted a votar el pasado 18 de enero?   (1) Sí  [siga]             (0) No  [pase a 19]          
 
15. ¿Pudo votar o tuvo problemas para votar?  (1) Pudo votar [pase a 17]         (0) Tuvo problemas para votar [siga]  
 
16. ¿Qué clase de problemas tuvo? [Leer opciones] [En cualquier caso pase a p18] 
 
 (1) No se encontró en los listados   (2) Otra persona había votado en su nombre 
 (3) Ya estaba cerrado el centro de votación  (4) Por problemas con el DUI 

(7) Otro____________________ 
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17. En las elecciones del pasado 18 de enero ¿votó usted por el mismo partido para diputados y para alcalde? 
(1) Por el mismo partido  (2) Por diferentes partidos  (6) Voto nulo (9) NS/NR  

 
18. ¿Cuándo decidió usted por qué partido votar? 

(1) El mismo día de la elección    (2) Una semana antes de las elecciones      (3) Dos semanas antes de las elecciones    
(4) Un mes antes de las elecciones   (5) Varios meses antes           (6) Hace más de un año        (7) Otro         (9) NS/NR 

  
19. ¿Qué tanto diría que la campaña influyó en usted para tomar su decisión en las pasadas elecciones de enero (de no votar 
o de votar por un determinado partido político): mucho, algo, poco o nada? 

(3) Mucho  (2) Algo   (1) Poco   (0) Nada 
 

20. ¿Cree usted que las recién pasadas elecciones fueron limpias o hubo fraude? 
(1) Fueron limpias  (2) Hubo fraude    (9) NS/NR  

 
21. ¿Cree Ud. que las personas votaron con plena libertad o por el contrario se sintieron presionadas u obligadas para dar el 

voto a algún partido político?  (1) Votaron con libertad  (2) Votaron bajo presión  (9) NS/NR 
 
22. Alguna gente dice que el FMLN perdió las elecciones en la capital a causa del mal trabajo que hizo la alcaldesa Menjívar; 

otra gente dice que el FMLN perdió las elecciones porque ARENA trasladó votantes de otros municipios a San Salvador. 
¿Con cuál opinión está usted más de acuerdo?   
(1) La actual alcaldesa hizo mal trabajo             (2) ARENA  trasladó votantes de otros municipios a San Salvador  
(0) [Ni lo uno ni lo otro/ninguna de las anteriores]            (7) Otras     (9) NS/NR 

 
23. Considera usted que el triunfo de ARENA en la alcaldía de San Salvador le da mayores posibilidades de ganar la 

presidencia de la República?   (1) Sí le da mayores posibilidades        (0) No le da  mayores posibilidades (9) No sabe 
 
24. ¿Qué tan de acuerdo está con la idea que el PCN ocupe la presidencia de la Asamblea Legislativa, aún y cuando no es el 

partido que obtuvo el mayor número de diputados?    (1) De acuerdo   (2) En desacuerdo 
 
25. En una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 es la mejor, ¿cómo calificaría el trabajo realizado por el Tribunal 

Supremo Electoral para el desarrollo de las pasadas elecciones del 18 de enero? ______________________ 
 
III. PROCESO ELECTORAL Y OPINIONES POLÍTICAS  
 
26. ¿Piensa Ud. votar en las próximas elecciones presidenciales? (1) Sí  (0) No  (9) No sabe 
 
27. ¿Cree Ud. que la mayoría de salvadoreños se abstendrán de votar en las próximas elecciones?  
 (1) Sí se abstendrán  (0) No se abstendrán   (9) No sabe  

28. ¿Cuánta confianza tiene usted en el  actual proceso electoral: mucha, alguna, poca o ninguna confianza?  
(3) Mucha confianza  (2) Alguna confianza  (1) Poca confianza (0) Ninguna confianza 

29. ¿Tiene usted el Documento Único de Identidad, DUI? 
(0) No tiene DUI  (1) Sí tiene DUI   (2) En trámite  [(9) No responde]  

30. ¿Cuánta confianza tiene usted en el Tribunal Supremo Electoral (TSE): mucha, alguna, poca o ninguna confianza?  
(3) Mucha confianza  (2) Alguna confianza  (1) Poca confianza (0) Ninguna confianza 

31. ¿Qué tan interesado está Ud. en ir a votar el 15 de marzo para las elecciones de presidente?    
(3) Muy interesado (2) Algo interesado  (1) Poco interesado (0) Nada interesado 

32. ¿Qué tan interesado está usted en la actual campaña electoral: mucho, algo, poco o nada interesado? 
(3) Mucho   (2) Algo    (1) Poco   (0) Nada 

33. ¿Usted piensa que habrá fraude en las próximas elecciones, o que serán limpias?     
 (1) Habrá fraude   (2) Serán limpias   [(9) No sabe, no responde] 
 
Ahora le voy a leer una serie de opiniones que se suelen oír en las 
pláticas de la gente. Dígame por favor si está muy de acuerdo, algo de 
acuerdo, algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con las siguientes 
afirmaciones:    

Muy de 
acuerdo 

Algo de 
acuerdo 

[Inde-
ciso] 

Algo en 
desacuerdo 

Muy en 
desacuerdo 

34. Lo que más le conviene al país es que gobierne otro partido (5) (4) [(3)] (2) (1) 
35. Las elecciones son una pérdida de tiempo, pues las cosas nunca 
cambian en el país  

(5) (4) [(3)] (2) (1) 

36. Las cosas en el país pueden cambiar dependiendo de quién gane las 
próximas elecciones    

(5) (4) [(3)] (2) (1) 

 
37. ¿Cuánto le interesa a usted la política?     (3) Mucho (2) Algo  (1) Poco  (0) Nada 
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38. ¿Cuál de los candidatos a presidente ha visitado su comunidad o su casa, o ha hecho un mitin o acto público cerca de 
su lugar de vivienda? [puede marcar más de uno]  

(0) Ninguno   (8) Todos   [(9) No sabe] 
(1) Rodrigo Ávila  (2) Mauricio Funes (3) Carlos Rivas Zamora  (4) Tomás Chévez 

 
39. En su opinión, ¿qué cosa cree usted que puede ayudar a que el país mejore en el futuro?  [lea las opciones y escoja 
sólo una] 

(01) Que ARENA  gane las elecciones    (02) Que aparezca un líder fuerte y decidido que no venga de los partidos 
(03) Que  el FMLN gane las elecciones    (04) Que otro partido gane las elecciones   
[(00) Nada; sólo Dios puede]   (77) Otras respuestas 

 
40. ¿Cree usted que luego de gobernar al país por cuatro períodos consecutivos, ARENA le ha hecho bien al país o le ha 
hecho mal al país?   

(1) Le ha hecho bien  (2) Le ha hecho mal [(0) Ni lo uno ni lo otro]  [(9) No sabe] 
 
41. En su opinión, ¿qué es lo más importante que debe hacer el gobierno que resulte electo para resolver los graves 
problemas del país?  [lea las opciones y escoja sólo una] 
 (01) Elaborar un proyecto de nación  (02) Llegar a un acuerdo con la oposición 
 (03) Pedir ayuda a otros países   (04) Imponer sus decisiones 
 (05) Escuchar a la población   (06) Lograr acuerdos con los sectores sociales 

(77) Otras respuestas 
 
42. Alguna gente dice que ARENA es el único partido capaz de gobernar y que debería seguir gobernando al país.   Otra 

gente dice que ARENA no ha gobernado en bien de todos los salvadoreños y que no debería gobernar  más. ¿Cree usted 
que ARENA debería seguir gobernando el país o piensa que ya no debe gobernar?     

(1) ARENA debe seguir gobernando   (0) ARENA no debe gobernar más   (9) NS/NR 

43. Aunque muchos consideran que es necesario que otro partido gobierne el país luego de 20 años de gobiernos de ARENA,   
algunos piensan que el FMLN no está preparado para gobernar,  mientras que otros creen que el FMLN ya está preparado 
para gobernar, ¿con cuál de estas opiniones está usted más de acuerdo?        

(1) El FMLN ya está preparado para gobernar  (0) No están preparados para gobernar  (9) NS/NR 

44. Durante los últimos meses, ¿la imagen que Ud. tenía del FMLN ha mejorado, sigue igual o ha empeorado? 
(1) Ha mejorado    (2) Sigue igual      (3) Ha empeorado             (9) NS/NR 

45. Durante los últimos meses, ¿la imagen que Ud. tenía de ARENA  ha mejorado, sigue igual o ha empeorado? 
(1) Ha mejorado    (2) Sigue igual   (3) Ha empeorado           (9) NS/NR 

46. En las últimas semanas, ¿alguna vez, en su lugar de trabajo ha recibido alguna sugerencia o presión por parte de sus jefes, 
para que vote por algún partido en específico? 
(1) Sí lo han presionado  [siga]    (0) No lo han presionado [Pase a 48] 
(2) No trabaja/negocio propio [Pase a 48]   (9) No responde [Pase a 48] 

47. ¿Por cuál partido le han sugerido votar?    (01) ARENA        (02) FMLN     (03) PCN     (04) PDC         (77) Otros 

48. De todos los partidos políticos, ¿cuál plan de gobierno conoce ud. mejor? [leer alternativas; puede marcar más de una   
respuesta]         (00) El de ninguno  
(01) El de ARENA (02) El del FMLN         (03) El del PCN          (04) El del PDC           (88) Todos 

 
49.  A la hora de decidir por quién votar para presidente, ¿puede decirme cuál de estos aspectos es el más importante para 

usted en la propuesta de los candidatos? [leer alternativas y escoja sólo una] 
(01) Una mano súper dura contra la delincuencia   (02) Combate a la corrupción 
(03) Planes de combate a la pobreza    (04) Crear fuentes de empleo 
(05) Educación y salud gratuitas para toda la población      (06) Un gobierno que no sea de extrema derecha 
(07) Un gobierno que no sea de extrema izquierda  (08) Un gobierno que controle los precios  
(09) Un candidato con valores morales y  cristianos            
(77) Otra________________________________   (99) No sabe, no responde 

 
50. Alguna gente dice que si el FMLN gana las elecciones, El Salvador se convertirá en otra Cuba y habrá una fuerte 

influencia de Venezuela. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con esa afirmación?    
(1) De acuerdo   (2) En desacuerdo 

51. Alguna gente dice que si ARENA gana de nuevo las elecciones, los ricos se volverán más ricos y los pobres serán todavía 
más pobres. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con esa afirmación?   

(1) De acuerdo   (2) En desacuerdo 
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52. Hay gente que dice que si el FMLN llega a ganar las elecciones no podrían gobernar porque la empresa privada y los ricos 
no se lo permitirían. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con esa afirmación?        

(1) De acuerdo   (2) En desacuerdo 

53. De lo que Ud. ha visto a través de los medios de comunicación, ¿cree que los partidos políticos que participan en las 
elecciones están haciendo una campaña política de altura y respeto, o más bien cree que es una campaña sucia y de miedo? 
(1) Están haciendo una campaña de altura y respeto (2) Están haciendo una campaña sucia y de miedo 

54. En las últimas semanas, se ha incrementado en la campaña de algunos partidos políticos, el uso de burlas, ofensas y ataques 
personales hacia los candidatos. ¿Considera usted que este tipo de campañas favorece al partido que la utiliza o podría 
perjudicarlo?     

(1) Favorece al partido que la utiliza    (2) Podría perjudicarlo  (9) NS/NR 

55. ¿Quién en su opinión es el partido que más ha realizado una campaña sucia y de miedo para ganar votos? 
(01) ARENA         (02) FMLN        (03) PCN   (04) PDC                (77) Otros (00) Ninguno        

¿Cree usted que el país va a mejorar o va a empeorar si….: 
Va a 

mejorar 
[Va a seguir 

igual] 
Va a  

empeorar 
56. ARENA gana las elecciones? (1) [(2)] (3) 

57. el FMLN gana las elecciones? (1) [(2)] (3) 
 
De los partidos inscritos en el país, ¿cuál considera más 
capaz de… 

Ninguno ARENA FMLN PCN PDC No sabe, no 
responde 

Otros 
partidos 

58.   Luchar contra la corrupción en el gobierno? (00) (01) (02) (03) (04) (99) (77) 
59.   Crear fuentes de trabajo? (00) (01) (02) (03) (04) (99) (77) 
60.   Detener el alza de los precios de la canasta básica? (00) (01) (02) (03) (04) (99) (77) 
61.  Bajar el costo de los servicios básicos (agua, 
electricidad,  etc.)?    

(00) (01) (02) (03) (04) (99) (77) 

62.  Luchar contra la delincuencia en el país? (00) (01) (02) (03) (04) (99) (77) 
63.  Luchar contra la pobreza?     (00) (01) (02) (03) (04) (99) (77) 
 
64. En su opinión en estas elecciones presidenciales  ¿cuál es el partido que más representa el cambio en el país?  
[No leer opciones]    (01) ARENA        (02) FMLN           (03) PCN             (04) PDC         (77) Otros partidos      (00) Ninguno        
 

IV. PREFERENCIAS POLÍTICAS  

65. ¿Ha votado usted antes, o esta será su primera vez?  (1) Voté antes (2) Será mi primera vez [Salto a p71] 
          

 No tenía 
edad 

No votó, 
no pudo 

Voto 
nulo 

No recuerda, 
voto secreto 

ARENA FMLN PCN PDC Otros 
partidos 

66. ¿Por cuál partido votó Ud. en las 
elecciones para presidente en 2004? 

(00) (88) (66) (99) (01) (02) (03) (04) (77) 

67. ¿Por cuál partido votó Ud. en las 
recientes elecciones de diputados del 
pasado 18 de enero?  

 (88) (66) (99) (01) (02) (03) (04) (77) 

68. ¿Por cuál partido votó Ud. en las 
recientes elecciones de alcaldes del 
18 de enero? 

 (88) (66) (99) (01) (02) (03) (04) (77) 

 

69. ¿Su voto en marzo para presidente, será para el mismo partido por el que votó para diputados en las elecciones del 
pasado 18 de enero? (1) Sí  (0) No  (2) No piensa votar  (3) No votó, no pudo  [(9) NS/NR] 

70. ¿Su voto en marzo para presidente, será para  el mismo partido por el que votó para alcalde en las elecciones del pasado  
18 de enero?  (1) Sí  (0) No  (2) No piensa votar  (3) No votó, no pudo            [(9) NS/NR] 

71. Dígame por favor, ¿usted ya decidió por quién votar para las elecciones presidenciales o todavía lo está pensando?  
(1) Todavía lo está pensando   (2) Ya decidió   [(9) NS/NR]  [(0) No votará] 

72. Pensando en la elección presidencial, ¿en base a qué votará usted para elegir presidente?   
(1) El partido     (2) El candidato o candidata  (3) Su trabajo político 
(4) En base a lo que ha visto en la campaña (5) El resultado de las encuestas  (7) Otras respuestas 
 (6) La propuesta de gobierno    [(0) No votará]    [(9) NS/NR] 
 

73. ¿Usted diría que su opción de voto para presidente es definitiva o piensa que podría cambiar su voto más adelante? 
 (1) Definitiva  (2) Podría cambiar  (9) No sabe  [(0) No votará] 

74. ¿Por cuál candidato presidencial usted nunca votaría, independientemente del partido al que pertenecen? 
[No leer opciones]    

(1) Rodrigo Ávila  (2) Mauricio Funes (3) Tomás Chévez (4) Carlos Rivas   
(0) Todos, ninguno [(9) NS/NR] 
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75. En política se habla normalmente de izquierda y derecha. En una escala del uno al diez, donde 1 es la posición más a la 

izquierda y 10 la posición más a la derecha, ¿dónde se ubicaría usted? 
 

 
76. De las siguientes personas, e independientemente del partido al que pertenecen, ¿quién le parece a usted que es el mejor 
candidato a la presidencia: Rodrigo Ávila, Mauricio Funes, Carlos Rivas Zamora o Tomás Chévez? 

(0) Ninguno      (1) Rodrigo Ávila  (2) Mauricio Funes  (3) Carlos Rivas   (4) Tomás Chévez        [(9) Ns/nr] 
 
77. Si usted tuviera que escoger entre Rodrigo Ávila y Mauricio Funes para presidente, ¿a quién escogería?       

(1) Rodrigo Ávila  (2) Mauricio Funes   [(0) A ninguno / a otra persona]        [(9) No los conoce]    

78. Por favor dígame, ¿por cuál partido nunca votaría en las elecciones presidenciales?  
 (88) Todos   (00) Ninguno 
 (01) ARENA  (02) FMLN  (03) PCN  (04) PDC (77) Otro partido 
 (99) No sabe, no responde, voto secreto    
 
79. Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted para presidente? 

(01) ARENA  (02) FMLN  (03) PCN  (04) PDC (77) Otros partidos  
(00) Ninguno   (99) NS / NR (Voto secreto) 

 
80. Suponiendo que haya una segunda vuelta presidencial entre Rodrigo Ávila y Mauricio Funes, ¿por quién 

votaría usted? 
(01) Rodrigo Ávila                            (02) Mauricio Funes       
(00) No votará /se abstendrá/ por ninguno              [(99) No sabe, decidirá después] 

81. Independientemente de su preferencia, ¿qué partido cree usted que va a ganar las próximas elecciones presidenciales? 
(00) Ninguno  (01) ARENA  (02) FMLN  (03) PCN (04) PDC 
(77) Otro  (99) No sabe, no responde 

 
 
OBSERVACIONES ___________________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________________________________________ 
 

(01) (02) (03) (04) (05) (06) (07) (08) (09) (10) (00) 99 

Izquierda                                                                                                                                      Derecha  Ninguno Ns/nr 




